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ПРОСПЕКТ ЕМІСІЇ ОБЛІГАЦІЙ  

ЗАКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ФІНАНСОВА ГРУПА  
«СТРАХОВІ ТРАДИЦІЇ» 

 
Реєстрація випуску облігацій та проспекту емісії облігацій, що проводиться Державною 
комісією з цінних паперів та фондового ринку, не може розглядатися як гарантія 
вартості цих облігацій. Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку 
відповідає лише за повноту інформації, що міститься у зареєстрованих нею документах, 
та за її відповідність вимогам законодавства. Відповідальність за достовірність 
відомостей, наведених у документах, що подаються для реєстрації випуску облігацій, 
несуть особи, що підписали ці документи. 
 
 
1. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЕМІТЕНТА: 
1.1. Повне та скорочене найменування емітента:  
Повне найменування: 
Українською – Закрите акціонерне товариство Фінансова група "Страхові традиції" (далі – 
"Емітент", "Товариство" ) 
Російською – Закрытое акционерное общество Финансовая группа "Страховые традиции" 
Англійською – Closed Joint-stock company Financial group "Insurance traditions"  
Скорочене найменування: 
Українською – ЗАТ  ФГ "Страхові традиції" 
Російською – ЗАО ФГ "Страховые традиции" 
Англійською – CJSC FG "Insurance traditions" 
 
 
1.2. Місцезнаходження, номери телефонів, факсу, телекса, телетайпа, електронної 
пошти та інших засобів зв’язку емітента :  
Місцезнаходження - Україна, 04080, м. Київ, вул. Вікентія Хвойко, 15/15 тел. 
(+38 044) 284 07 55, факс (+38 044) 284 07 56, електронна пошта -  office@fgst.com.ua 
 
 
1.3. Дата заснування, зміни організаційно-правової форми, назви емітента (у разі їх 
наявності): 
Емітент був зареєстрований 04.12.2006 р. Виконавчим комітетом Ворошиловської районної 
ради м. Донецька за рішенням №446 з найменуванням Закрите акціонерне товариство 
Страхова компанія «Донеччина». Згідно Протоколу №4 Загальних зборів акціонерів ЗАТ 
Страхової компанії «Донеччина» від 02.01.2004р. було прийнято рішення про зміну 
найменування на Закрите акціонерне товариство Фінансова група «Страхові традиції».Змін в 
організаційно-правовій формі Емітента не відбувалося. Код за  ЄДРПОУ Емітента 32281587. 
 
 
1.4. Перелік засновників: 

Акціонерний банк 
"Донеччина" 

83055, м. Донецьк, вул. Артема, 125; свідоцтво №170 
від 19.05.1993 року 

mailto:office@fgst.com.ua
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Гончарова Ірина 
Василівна 

Паспорт серії ВА №598425, виданий Київським РВ ДМУ 
УМВС України в Донецькій області 17.02.1997р., 
ідентифікаційний номер 2545400364 

Борулько Алла 
Миколаївна 

Паспорт серії СВ   №724291, виданий Київським РВ 
ДМУ УМВС України в Донецькій   області 12.07.2001р.,  
ідентифікаційний номер 2578113546. 

Прутник Оксана 
Юріївна 

Паспорт серії ВА   №663482, виданий 
Красноармійським МВУМ ВС України в Донецькій   
області 11.06.1997р.,  ідентифікаційний номер 
2509315088. 

Адамова 
Владислава 
Олександрівна 

Паспорт серії ВВ   №943272, виданий Ворошилівським 
РВ УМВС України в м. Донецьку 09.09.1999р.,  
ідентифікаційний номер 2778706163. 

 
 
 
1.5. Структура управління  емітентом (органи управління емітентом, порядок їх 
формування та компетенція згідно з установчими документами емітента):  
Відповідно до ст. 9 Статуту Емітента органами управління Емітента є: 

- вищий орган  Товариства (загальні збори акціонерів); 
- Спостережна рада Товариства;    
- Правління; 
- Ревізійна комісія Товариства. 

Вищий орган Товариства.    
Правомочність загальних зборів акціонерів та прийнятих ними рішень, порядок та 

строки їх скликання визначаються відповідно до чинного законодавства України. 
До компетенції вищого органу Товариства відносяться: 

а) визначення основних напрямків діяльності Товариства, затвердження річного плану 
розвитку та звітів про їх виконання; 
б) затвердження Статуту та внесення до нього змін і доповнень, у тому числі зміна 
розміру статутного фонду; 
в) обрання та відкликання Голови та членів Спостережної Ради Товариства, Голови та 
членів Ревізійної комісії Товариства.  
г) затвердження внутрішніх положень про Спостережну раду, Ревізійну комісію; 
д) затвердження річних результатів діяльності Товариства, в тому числі його дочірніх 
підприємств, затвердження звітів і висновків ревізійної комісії, порядку розподілу прибутків; 
е) прийняття рішення про випуск та викуп Товариством акцій власної емісії; 
є) прийняття рішення про реорганізацію або припинення діяльності Товариства,       
призначення ліквідаційної комісії, затвердження ліквідаційного балансу; 
ж) створення, реорганізація та ліквідація дочірніх підприємств, філій та представництв, 
затвердження їх статутів та положень;  
з) вищий орган Товариства може розглядати й інші питання діяльності Товариства.    
Повноваження, передбачені пунктами «а», «б», «в», «г», «д», «е», «є», «ж» належать до 
виключної компетенції загальних зборів і не можуть бути передані іншим органам 
Товариства. 

По питанню обрання чи відкликання Голови Спостережної ради Товариства рішення 
вважається прийнятим, якщо за нього проголосували акціонери, що в сукупності володіють 
100% акцій Товариства. 
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Рішення загальних зборів акціонерів приймаються більшістю у 3/4 голосів акціонерів, 
які беруть участь у зборах, з таких питань: 

а) зміна статуту Товариства, в тому числі зміна розміру його Статутного фонду;    
б) прийняття рішення про припинення діяльності Товариства;    
в) створення та припинення діяльності дочірніх підприємств, філій та представництв 

Товариства. 
Всі інші рішення приймаються простою більшістю голосів акціонерів або їх 

представників, які беруть участь у зборах. 
Учасник Загальних зборів акціонерів Товариства не має права голосу при вирішенні  

загальними зборами питань щодо вчинення з ним правочину та щодо спору між ним і 
Товариством.    

Загальні збори акціонерів скликаються не рідше одного разу на рік. Позачергові збори 
акціонерів скликаються у разі неплатоспроможності  Товариства      на вимогу акціонерів, які 
володіють у сукупності більш як 10 відсотками голосів, на вимогу Правління  Товариства  у 
випадку неплатоспроможності Товариства, а також у будь-якому іншому випадку, якщо 
цього вимагають інтереси Товариства в цілому, а також на вимогу Спостережної ради  
Товариства  з будь якого приводу. Якщо протягом 20 днів Правління не виконало зазначеної 
вимоги, вони мають право самі скликати збори відповідно до вимог законодавства. 

Загальні збори визначаються правомочними, якщо в них беруть участь акціонери, або їх 
представники, що мають більш 60 відсотків голосів. У випадку, якщо загальна кількість 
голосів не перевищує 60 відсотків, скликаються наступні збори не пізніше, ніж через два 
місяці після дня скликання перших зборів. 

Дата проведення та порядок денний загальних зборів акціонерів встановлюється 
Спостережною Радою. Повідомлення про проведення загальних зборів акціонерів та про 
порядок денний загальних зборів акціонерів, здійснюється Спостережною радою Товариства 
або Правлінням Товариства. Правління, за дорученням Спостережної Ради, забезпечує 
виконання всіх дій, які необхідні для проведення загальних зборів акціонерів. 

Про час і місце проведення загальних зборів акціонерів власники іменних акцій 
повідомляються персонально. Акціонери вважаються проінформованими, якщо  Товариство 
опублікувало всю необхідну інформацію в місцевій пресі за місцезнаходженням Товариства і 
в одному із офіційних друкованих видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів 
України чи Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку за 45 днів до початку 
зборів і надіслало цю інформацію поштовим повідомленням (повідомленнями) або передано 
по телефаксу чи персонально за особистим підписом кожному власнику іменної акції 
особисто. Якщо до порядку денного включено питання про зміну статутного капіталу 
Товариства, то одночасно з порядком денним друкується інформація, передбачена статтею 
40 Закону України "Про господарські товариства". У випадку, якщо збори скликаються не 
Спостережною радою  Товариства, а акціонерами, які володіють у сукупності 10 відсотками 
голосів,  Товариство сплачує всі витрати, пов`язані з інформуванням усіх акціонерів, а також 
надає списки акціонерів та їх адреси. 

Голосування на загальних зборах акціонерів проводиться за принципом: одна акція-один 
голос. Будь-який з акціонерів вправі вносити свої пропозиції щодо порядку денного 
загальних зборів не пізніше як за 30 днів до їх скликання. Пропозиції акціонерів, які 
володіють більш як 10 відсотками голосів, вносяться до порядку денного обов`язково. 
Рішення про зміни в порядку денному доводяться до відома всіх акціонерів персонально, 
поштою, кур`єром або по телефаксу, не пізніше як за 10 днів до проведення загальних зборів. 

Акціонер, що не згодний з рішенням Загальних Зборів, може вимагати внесення в 
протокол його особистої думки. 

Рішення, що прийняті Загальними Зборами, обов'язкові для виконання всіма акціонерами 
та посадовими особами Товариства.    
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На загальних зборах ведеться протокол. Секретар зборів фіксує присутніх, осіб що 
виступають за порядком денним і результати голосування в протоколі, якій підписується 
Головою і секретарем зборів, засвідчується печаткою Товариства і не пізніше чим через три 
робочі дні передається до Правління Товариства.    

 
Спостережна рада 

Представництво інтересів акціонерів в перерві між проведенням Загальних Зборів 
акціонерів та контроль і регулювання діяльності Правління та Ревізійної Комісії  Товариства  
здійснює рада акціонерного товариства - Спостережна рада. Спостережну раду Товариства 
очолює Голова Спостережної ради Товариства, який обирається Загальними Зборами 
Акціонерів. Діяльність Спостережної ради регламентується Положенням про Спостережну 
раду, що затверджується загальними зборами акціонерів Товариства.    

У своїй діяльності Спостережна рада Товариства керується чинним законодавством 
України, статутом Товариства, іншими внутрішніми нормативними актами і рішеннями, 
прийнятими Загальними Зборами акціонерів Товариства.    

Жодні органи  Товариства, за винятком загальних зборів акціонерів Товариства, не 
мають права давати вказівки Спостережній раді Товариства щодо порядку здійснення нею 
покладених на неї функцій, а також з інших питань її діяльності. 

Спостережна рада Товариства створюється у складі не менш 3 (трьох) членів і є органом 
Товариства, яка з метою захисту інтересів акціонерів здійснює контроль за діяльністю 
Товариства.    

Члени Спостережної ради Товариства не можуть бути членами виконавчого органу. 
Голова та члени Спостережної ради можуть перебувати в трудових відносинах з 
Товариством.  

Персональний склад Спостережної ради  Товариства  та Голова Спостережної ради  
Товариства  затверджуються вищим органом  Товариства  строком до 3 (трьох)  років. За 
рішенням Загальних зборів акціонерів цей строк може бути зменшений. 

В перервах між загальними зборами акціонерів Товариства, Спостережна рада здійснює 
нагляд над вирішенням всіх питань  діяльності Товариства та вчиняє певні дії, які належать 
до компетенції Спостережної ради за цим Статутом, крім тих що входять до виключної 
компетенції загальних зборів. А саме до компетенції Спостережної ради Товариства 
належать в тому числі: 
 Призначення і звільнення Голови Правління Товариства та, за поданням Голови 
Правління, членів Правління Товариства. 
 Затвердження Положення про Правління Товариства. 
 Контроль за діяльністю Правління Товариства. 
 Отримання звітів Правління, посадових осіб Товариства з окремих питань його 
діяльності. 
 Затвердження бюджету та поточних планів Товариства. 
 Затвердження організаційної структури Товариства. 
 Подання Загальним Зборам акціонерів пропозицій з питань діяльності  Товариства  та 
внесення на розгляд Загальних Зборів акціонерів тих чи інших питань.  
 Попередній розгляд усіх питань, що належать до виключної компетенції Загальних 
Зборів акціонерів Товариства, підготовка цих питань до зборів.  
 Розгляд проектів рішень Загальних Зборів акціонерів Товариства. 
 Прийняття рішення про утворення підрозділів, необхідних для виконання цілей та 
завдань Товариства. 
 Прийняття рішення про участь в створенні та діяльності об’єднань підприємств, а 
також підприємств будь-якої організаційної форми, як на території України, так і за її 
межами; 
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 Прийняття рішення про вихід з об’єднань підприємств, господарських товариств та 
інших юридичних осіб, відчуження акцій (часток, паїв тощо), які належать Товариству. 
 Попередній розгляд річних звітів, балансів та висновків за ними Ревізійної комісії 
Товариства. 
 Організація проведення позачергових ревізій та аудиторських перевірок фінансово-
господарської діяльності Товариства. 
 Аналіз дій Правління Товариства щодо управління Товариством, реалізації страхової, 
інвестиційної, технічної та цінової політики, додержання номенклатури послуг. 
 Затвердження умов оплати праці та матеріального стимулювання Голови Правління, 
членів Правління та інших посадових осіб Товариства. 
 Призначення тимчасово виконуючого обов’язки Голови Правління на строк не більше 
трьох місяців, у разі хвороби Голови Правління або його відсутності з інших поважних 
причин.  
 Розгляд питань про притягнення до відповідальності посадових осіб Товариства (крім 
Голови Спостережної ради та членів Спостережної Ради) та застосування до посадових осіб 
Товариства, заходів заохочення та накладення стягнень. 
 Визначення розміру, джерел утворення та порядку використання фондів  Товариства, 
враховуючі вимоги чинного законодавства України. 
 Встановлення лiмiту сум, в межах яких Правління Товариства без попередньої 
письмової згоди Спостережної Ради має право списання безнадійної заборгованості 
Товариства. 
 Встановлення лiмiту сум, в межах яких Правління Товариства без попередньої 
письмової згоди Спостережної Ради має право укладати договори (угоди) купівлі-продажу, 
міни, дарування, оренди нерухомого майна Товариства, а також незавершеного будівництва,  
інші договори предметом яких передбачено право користування, володіння або 
розпорядження нерухомим майном Товариства, в тому числі об’єктами незавершеного 
будівництва, договорів застави, майнової поруки, гарантії, кредитних угод, угод з цінними 
паперами, угод, формою розрахунків яких виступає вексель. Вказане обмеження по сумі 
правочину не відноситься  до договорів (угод), які є предметом безпосередньої діяльності  
Товариства. 
 Прийняття рішення про передачу ведення реєстру власників іменних цінних паперів 
Товариства. 
 Прийняття рішення щодо здійснення Товариством інвестицій, а також про випуск 
облігацій, а також інших цінних паперів з урахуванням обмежень, передбачених чинним 
законодавством України. 
Рішенням Загальних Зборів акціонерів Товариства на Спостережну раду  Товариства може 
бути покладено виконання окремих функцій, що належать до компетенції Загальних Зборів 
акціонерів Товариства.   

Організація роботи Спостережної ради Товариства: 
 Засідання Спостережної ради  Товариства  проводяться в міру необхідності, але не 
рідше одного разу на квартал. 
 На засіданні Спостережної ради  Товариства із числа її членів обираються заступник 
голови та секретар. 
 Голова Спостережної ради Товариства:  
 Керує роботою Спостережної ради Товариства. 
 Скликає засідання Спостережної ради Товариства. 
 Головує на засіданнях Спостережної ради Товариства. 
 Здійснює інші функції, необхідні для організації діяльності Спостережної ради  
Товариства, в межах її повноважень. 
 Секретар Спостережної ради Товариства веде діловодство, книгу протоколів засідань, 
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інші документи Спостережної ради Товариства. 
 Про наступне засідання Спостережної ради Товариства її членів повинно бути 
повідомлено засобами зв’язку не пізніше як за 1 (один) день до дати засідання. Повідомлення 
має містити відомості про дату, час і місце проведення засідання, а також порядок денний 
засідання. 
 Під час засідання Спостережної ради будь-який член Спостережної ради Товариства 
може запропонувати зміни або доповнення до порядку денного. 
 Позачергові засідання Спостережної ради Товариства скликаються головою 
Спостережної ради Товариства, а також на вимогу будь-кого з членів Спостережної ради 
Товариства, голови Правління  Товариства  або Ревізійної комісії  Товариства та акціонера 
Товариства. Вимога про скликання позачергового засідання Спостережної ради Товариства 
повинна містити вказівку на питання, що вимагають обговорення Наглядовою радою 
Товариства. 
 Позачергове засідання Спостережної ради Товариства повинно бути скликано по 
можливості в день вимоги на адресу Спостережної ради від осіб, вказаних у цьому Статуті, 
але не пізніше наступного дня після такої вимоги. 
 Порядок повідомлення про позачергове засідання такий самий, як і про чергові.  
 Член Спостережної ради Товариства може передати свої повноваження у засіданні 
іншому члену Спостережної ради Товариства, що оформляється довіреністю. Один член 
Спостережної ради  Товариства не може мати більше однієї довіреності від інших членів 
Спостережної ради Товариства.    
 Спостережна рада Товариства є правочинною приймати рішення, якщо на засіданні 
належним чином представлено не менш як 2/3 її членів. 
 Кожен член Спостережної ради Товариства має під час голосування один голос, 
голосування відбувається відкритим способом поіменно. 
 Рішення з усіх питань приймаються простою більшістю голосів присутніх членів 
Спостережної ради Товариства. У разі рівного розподілу голосів, голос голови Спостережної 
ради Товариства має вирішальну силу. 
 Протокол засідання Спостережної ради Товариства підписується головою 
Спостережної ради  Товариства  та секретарем Спостережної ради Товариства.    
 Члени Спостережної ради Товариства, які не згодні з рішенням Спостережної ради 
Товариства, можуть виразити окрему думку, що вноситься до протоколу та оголошується, 
разом із рішенням, на Загальних Зборах акціонерів. 
 Книга протоколів або завірені витяги з неї повинні бути в будь-який час надані для 
ознайомлення будь-якому члену Спостережної ради Товариства, Правлінню  Товариства, 
Загальним Зборам акціонерів або акціонерам по запиту. 
 Своїм рішенням Спостережна рада Товариства може вимагати присутності на 
засіданнях ради будь-якої службової особи Товариства. Присутність такої службової особи 
чи співробітника  Товариства, на засіданні Спостережної ради,  обов’язкова. 
 Розміри та порядок отримання членами Спостережної ради Товариства винагороди 
встановлюються Загальними Зборами акціонерів Товариства. 
 Голова Спостережної ради може перебувати у трудових відносинах з Товариством. 

Відповідальність членів Спостережної ради Товариства:    
Члени Спостережної ради Товариства несуть персональну відповідальність за виконання 

рішень Загальних Зборів акціонерів, якщо вони не суперечать чинному законодавству та 
Статуту Товариства.   

Члени Спостережної ради Товариства, у випадку невиконання або неналежного 
виконання своїх обов'язків, несуть відповідальність згідно з чинним законодавством 
України. 

Для здійснення своїх повноважень Спостережна Рада має право використовувати 
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послуги фахівців, консультантів, радників на платній основі за рахунок Товариства.  
За рішенням Загальних Зборів на Спостережну раду Товариства може бути покладено 

виконання окремих функцій, що належать до компетенції Загальних Зборів акціонерів 
Товариства.    

Спостережна рада подає звіт про свою роботу за рік. У разі визнання роботи 
Спостережної ради незадовільною Загальні збори Акціонерів вносять зміни до її складу. 

 
Правління 

Виконавчим органом Товариства, який здійснює керівництво його поточною діяльністю, 
є Правління. Правління є вищим постійно діючим колегіальним органом Товариства, що 
здійснює управління діяльністю Товариства на основі колективних рішень, які 
впроваджуються в дію наказами та розпорядженнями Голови Правління і нормативними 
документами (положеннями, інструкціями), які ним затверджуються.  Правління несе 
відповідальність за ефективність роботи Товариства згідно з принципами та порядком, 
встановленими законодавством, Статутом, рішеннями Загальних зборів акціонерів і 
Спостережної Ради Товариства. 

У межах своєї компетенції Правління діє від імені Товариства, підзвітне Загальним 
зборам акціонерів та Спостережній Раді Товариства. 

Правління Товариства діє згідно законодавства України та цього Статуту та на підставі 
Положення про Правління, що затверджується Спостережною Радою Товариства. 

Склад Правління разом з Головою Правління – не менше трьох осіб.  
Члени Правління призначаються Спостережною Радою за поданням Голови Правління 

на строк до трьох років. Члени Правління є посадовими особами Товариства.    
Вимоги до кандидатів та членів правління встановлюються у Положенні про Правління. 
Правління вирішує всі питання діяльності Товариства крім тих, що входять до 

компетенції Загальних Зборів та Спостережної ради Товариства. Загальні Збори та 
Спостережна рада можуть винести рішення про передачу частини належних їм прав до 
компетенції Правління. 

Правління очолює Голова Правління. 
Голова Правління та кожний член Правління підзвітні  Загальним Зборам і Спостережній 

раді  та організовують виконання їх рішень. 
Правління підзвітне Загальним Зборам та Спостережній раді Товариства та організовує 

виконання їх рішень. 
Правління діє від імені Товариства у межах, передбачених законодавством та Статутом 

Товариства.     

У своїй діяльності Правління керується чинним законодавством України, Статутом 
Товариства, іншими внутрішніми нормативними актами та рішеннями, прийнятими 
Загальними Зборами акціонерів Товариства та Наглядовою Радою Товариства.    

Членами Правління можуть бути особи, які перебувають з  Товариством в трудових 
відносинах.  

Членами Правління не можуть бути члени Спостережної ради або Ревізійної Комісії. 
У своїй діяльності Правління зобов'язане захищати інтереси Товариства та його 

акціонерів, керуватися Статутом, виданими на підставі нього внутрішніми документами  
Товариства, рішеннями Загальних Зборів акціонерів і Спостережної ради. 

Для ведення діловодства Правління, оформлення та зберігання протоколів засідань 
Правління призначається Секретар Правління  з числа працівників Товариства. Секретаря 
Правління призначає Правління з числа осіб, які не є членами Правління. 

Будь-які рішення Правління приймаються виключно на засіданнях Правління. 
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Правління проводить чергові та позачергові засідання. 
Чергові засідання скликаються Головою Правління не менше одного разу на місяць. 
Позачергові засідання проводяться у разі потреби та можуть скликатися на вимогу 

Голови Правління або будь-кого з членів Правління. Вимоги про проведення позачергового 
засідання Правління разом з переліком питань, які пропонується включити до його порядку 
денного, подаються Секретарю Правління у письмовому вигляді. 

Інформація про наступне засідання Правління та його порядок денний повинна бути 
підготовлена та доведена до відома його членів Секретарем Правління у письмовому вигляді 
і не пізніше ніж за один день до проведення засідання Правління. 

Під час проведення засідання Правління на обговорення можуть вноситися питання, не 
включені до порядку денного, якщо ніхто з членів Правління не заявить своїх заперечень. 

Засідання Правління вважаються правомочними, якщо в них беруть участь не менше 2/3 
його членів. 

Члени Правління зобов'язані брати участь у засіданні Правління особисто.  
На початку засідання Секретар Правління перевіряє наявність членів Правління і після 

перевірки наявності кворуму та оголошення порядку денного Правління вирішує питання 
про включення до порядку денного додаткових питань. 

Засідання веде Голова Правління, а в разі його відсутності – особа , яка його заміщає. 
Рішення Правління приймаються шляхом голосування простою більшістю голосів членів 

Правління, які приймають участь в голосування, і оформлюються протоколом засідання 
Правління. В разі рівного розподілу голосів прийнятим вважається рішення, за яке 
проголосував Голова Правління. 

При голосуванні кожен член Правління має один голос і може проголосувати за 
прийняття рішення, проти нього або утриматися від голосування. 

Правління може прийняти рішення про проведення таємного голосування. 
Секретар Правління веде протоколи засідань і підшиває їх в Книгу протоколів засідань 

Правління. Протокол засідання повинен обов’язково містити порядковий номер, дату і місце 
прийняття. 

Члени Правління, які не згодні з рішенням Правління, можуть висловити окрему думку, 
яка вноситься до протоколу та доводиться до відома Спостережної ради Товариства.    

Протокол засідання Правління підписують Голова Правління та Секретар Правління. 
Крім того, по кожному питанню порядку денного складається підписний лист з результатами 
голосування, який підписується всіма членами Правління, які брали участь у засіданні. 

Книга протоколів або завірені витяги з неї повинні бути у будь-який час надані для 
ознайомлення будь-кому з акціонерів, Спостережній раді Товариства та Ревізійній Комісії. 

Члени Правління виконують свої обов'язки на підставі законодавства України, Статуту  
Товариства,  а також рішень Загальних Зборів акціонерів  Товариства  і Спостережної ради 
Товариства.   

Члени Правління несуть персональну відповідальність за виконання рішень Загальних 
Зборів акціонерів Товариства та Спостережної ради Товариства.    

Члени Правління, у разі невиконання або неналежного виконання ними своїх обов'язків, 
несуть дисциплінарну, адміністративну та іншу відповідальність згідно з чинним 
законодавством України. 

Голова Правління вправі без довіреності здійснювати дії від імені Товариства.    
Правління має наступні права та обов’язки:  
- подання на затвердження Спостережною Радою Товариства бюджету та поточних 

планів Товариства; 
- подання на затвердження Спостережною Радою Товариства організаційної структури 

Товариства; 
- забезпечувати виконання рішень Загальних Зборів акціонерів та Спостережної ради 
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Товариства;   
-   забезпечувати виконання поточних та перспективних планів Товариства;    

- затверджувати внутрішні документи, що регулюють діяльність Товариства;    
- затверджувати штатний розклад Товариства, його дочірніх підприємств, філій, та 

представництв, інших відособлених підрозділів, за попереднім погодженням з 
Спостережною Радою Товариства.    

- розробляти та впроваджувати, після затвердження Спостережною Радою, систем та 
розмірів заробітної плати, порядку встановлення доплат і надбавок до посадових окладів, 
встановлення показників, розмірів та строків преміювання працівників товариства, його 
філій та представництв; 

- визначати обсяг інформації про діяльність Товариства, яка не підлягає розголошенню; 
- приймати на роботу та звільняти з роботи співробітників Товариства,  застосовувати 

до них заходи заохочення та накладати стягнення; 
- організовувати  ведення бухгалтерського та податкового обліку та звітності в 

Товаристві;     
- за дорученням Спостережної Ради здійснювати підготовку до загальних зборів 

акціонерів Товариства;    
- подавати на затвердження загальними зборами акціонерів річний звіт та баланс 

Товариства;    
- створення резервів та інших фондів для здійснення страхової діяльності; 
- виносити рішення про притягнення до майнової відповідальності працівників 

Товариства;    
- розпоряджатись майном  Товариства, в тому числі рухомим та нерухомим, з 

урахуванням обмежень, встановлених Статутом та іншими нормативними актами Товариства; 
- забезпечувати дотримання трудового законодавства, трудової дисципліни і правил 

внутрішнього розпорядку, штатного розкладу тощо. 
Питання діяльності Товариства, які не передбачені Статутом, відносяться до компетенції 

Правління Товариства, якщо вони не відносяться до компетенції Загальних зборів акціонерів 
чи Спостережної Ради Товариства. 

Голова правління має право: 
- без довіреності діяти від імені  Товариства, представляти його в усіх установах, 

підприємствах та організаціях будь-якої форми власності як в Україні, так і за кордоном, 
відповідно до Статуту Товариства;    

- діяти без обмежень відносно безпосередньої діяльності Товариства - страхування, 
перестрахування, діяльності, пов’язаної  з формуванням, розміщенням та управлінням 
страхових резервів; 

- розподіляти обов'язки поміж заступниками Голови Правління, встановлювати ступінь 
їх відповідальності; 

- надавати Спостережній раді пропозиції щодо усунення членів Правління від 
виконання покладених на них обов’язків; 

-  забезпечувати виконання рішень Загальних зборів акціонерів та Спостережної ради 
Товариства;    

- подавати на розгляд Загальних Зборів та Спостережної ради Товариства      пропозиції з 
питань діяльності Товариства;     

-  відкривати рахунки в установах банків; 
-  видавати доручення;  

-  організовувати навчання працівників  Товариства  з питань страхової діяльності; 
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- ухвалювати  рішення щодо відрядження працівників  Товариства, у тому числі і за 
межі України, затвердження договірних цін та тарифів на страхові послуги; 

- видавати розпорядження та накази, які є обов'язковими для виконання всіма 
працівниками Товариства;    

- приймати на роботу та звільняти з роботи працівників Товариства, в тому числі в 
відокремлених структурних підрозділах Товариства;    

- затверджувати посадові інструкції працівників Товариства; 
- передавати частину своїх прав та обов’язків своїм заступникам, членам Правління 

Товариства, що оформлюється наказом по Товариству, якій підлягає письмовому погодженню 
з Наглядовою радою Товариства;    

- підписувати різного роду договори, угоди та інші юридичні акти,  розпоряджатися  
майном  Товариства, в межах  та  з  урахуванням обмежень, встановлених  Статутом 
Товариства;     

- затверджувати правила страхування та інші нормативні документі з питань 
страхування; 

- виконувати інші функції, що випливають із Статуту  Товариства, рішень Загальних 
зборів акціонерів  Товариства та Спостережної ради  Товариства, здійснювати іншу 
адміністративно - розпорядчу діяльність по управлінню Товариством.    

 Голова Правління відповідає за результати виробничої, господарської і фінансової 
діяльності, а також за виконання рішень Загальних зборів акціонерів та Спостережної ради. 

Голова Правління, у разі невиконання або неналежного виконання ним своїх обов'язків, 
несе дисциплінарну, адміністративну та іншу відповідальність згідно з чинним 
законодавством України. 

У період відсутності Голови Правління, його обов'язки виконує заступник або інший 
член Правління за відповідним наказом або довіреністю та за згодою зі Спостережною 
Радою. У разі хвороби Голови Правління або його відсутності з інших поважних причин і 
відсутністю відповідного наказу про покладення обов’язків Голови правління на іншу особу, 
Спостережна рада призначає виконуючого обов’язки Голови Правління. 

 
Ревізійна комісія 

Контроль за фінансово-господарською діяльністю Правління  Товариства  здійснює  
Ревізійна комісія, яка підзвітна тільки Загальним зборам. Матеріали перевірок Ревізійна 
комісія подає Загальним зборам та Спостережній раді. Комісія складається з 3-х членів, які 
обираються з числа акціонерів. Засідання Ревізійної комісії  Товариства  проводяться не 
рідше 1-го  разу на квартал і вважаються правомочними, якщо на них присутні 2/3 її членів. 
Рішення Ревізійної комісії  Товариства приймаються більшістю голосів. 

Голова та члени Ревізійної комісії обираються Загальними зборами терміном до трьох 
років, в кількості не менше трьох осіб. Повноваження по виборах Голови та членів Ревізійної 
комісії не можуть бути передані іншим органам управління Товариства.    

Ревізійна комісія має право залучати до своєї діяльності експертів та аудиторів. 
Ревізійній комісії,  аудиторам та уповноваженим експертам, за їх вимогою, мають бути 

надані    усі   матеріали,   бухгалтерські   та  інші  документи,  а  також особисті пояснення 
посадових осіб.   

Ревізійна комісія складає висновки по річних звітах та балансах. Без висновків Ревізійної 
комісії Загальні збори не мають права затвердити річний баланс. Для перевірки правильності 
річної звітності, Ревізійна комісія повинна щорічно залучати аудитора, не пов’язаного 
майновими інтересами з  Товариством чи з його акціонерами.  

Ревізійна комісія зобов'язана вимагати позачергового скликання Загальних зборів або 
проведення засідання Спостережної ради  Товариства у разі, якщо виникла загроза інтересам  
Товариства або виявлено зловживання посадових осіб органів управління Товариства.    
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1.6. Предмет та мета діяльності емітента: 
Метою діяльності Товариства  є здійснення підприємницької діяльності для отримання 
прибутку в інтересах акціонерів Товариства,  максимізації добробуту акціонерів у вигляді 
зростання ринкової вартості акції Товариства, отримання акціонерами дивідендів  шляхом 
надання послуг по забезпеченню всіх форм страхового захисту особистих, майнових та 
інших інтересів громадян та юридичних осіб. 
 
1.7. Розмір статутного капіталу на дату прийняття рішення: 
Зареєстрований та сплачений статутний капітал Емітента складає 44 134 750,00 гривень 
(сорок чотири мільйони сто тридцять чотири тисячі сімсот п’ятдесят гривень 00 коп.). На 
дату прийняття рішення про розміщення облігацій статутний капітал оплачений повністю 
грошовими коштами.  
 
 
      
1.8. Розмір власного капіталу на останню звітну дату, що передує даті прийняття 
рішення про розміщення:  
Станом на 30.06.2007 р. розмір власного капіталу склав 51 489 750,00 (п’ятдесят один 
мільйон  чотириста вісімдесят дев’ять тисяч сімсот п’ятдесят грн. 00 коп. ) грн. 
 
 
 
1.9. Чисельність штатних працівників: 
Станом на 30.06.2007 р. загальна чисельність штатних працівників Емітента складала  164 
особи. 
 
 
1.10. Чисельність акціонерів за станом на останнє число кварталу, що перебував 
кварталу, у якому подаються документи: 
Станом на 30.06.2007 р. загальна чисельність акціонерів Емітента складала 6 осіб; з них 
фізичних осіб – 4, юридичних осіб – 2. 
 
 
 
1.11. Відомості про посадових осіб емітента: 
 

№ Прізвище, ім’я, 
по батькові Посада Рік 

народження Освіта, кваліфікація 
Загальний 
виробничий 

стаж 

Стаж 
роботи на 
даній 
посаді 

Посада, яку особа займає на 
основному місці роботи; посада 
на попередніх місцях роботи за 

останні п’ять років 

1. 

Бенецька Наталія 
Євгеніївна 

Голова правління 15.03.1973 Вища 
Науково-гірська 
академія України 

14 років, 5 
місяців 

9 місяців, 
21 днів 

ЗАТ «ГАЛА – СКД»  
17.10.2001-02.04.2002 - спеціаліст 
по страхуванню 
 
АТ Українська страхова компанія 
«ГАРАНТ-АВТО» 
05.04.2002-26.12.2002 – заступник 
директора Дніпропетровської 
обласної дирекції 
 
ЗАТ СК «Кремінь» 
18.11.2002-17.03.2004 – директор 
Дніпропетровської філії 
 
ЗАТ ФГ «Страхові традиції» 
01.03.2004-09.09.2006 – директор 
Дніпропетровської обласної 
дирекції 
09.09.2006 переведена на посаду 
Голови правління 
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2. 

Лупир  
Андрій 
Віталійович 

заступник голови 
правління із 
розвитку 
регіональної 
мережі 

22.11.1977 КНУ ім. Тараса 
Шевченка 
Магістр міжнародних 
економічних відносин, 
перекладач з 
англійської мови 

10 років, 2 
місяці 

3 місяці, 
18 днів 

Державна податкова адміністрація 
21.02.2002-22.03.2003 – головний 
державний податковий ревізор-
інспектор відділу перевірок 
небанківських фінансових установ 
 
ЗАТ «Американська компанія 
страхування Життя АІГ Життя»  
07.07.2003-29.02.2004 – керівник 
підрозділу агентів 
 
ВАТ Страхова компанія «Скайд-
Вест-Життя» (ВАТ СК «ПЗУ 
Україна») 
20.09.2004-31.1.01.2005 – 
регіональний менеджер 
01.02.2005-31.05.2005 – головний 
регіональний менеджер 
01.06.2005-23.02.2006 – заступник 
директора департаменту з 
розвитку агентської мережі 
продажу 
24.02.2006-15.01.2007 – директор 
виконавчої вертикалі 
індивідуального бізнесу 
 
ЗАТ «Українська страхова 
компанія «Княжа» 
16.01.2007-22.02.2007 – директор 
департаменту продажів та 
розвитку регіональної мережі 
 
ЗАТ ФГ «Страхові традиції» 
12.03.2007 – заступник голови 
правління 

3. 

Овдій  
Дмитро Петрович 

заступник Голови 
правління із 
страхування  

01.09.1976 Вища 
Український державний 
у-т фізичного виховання 
Кваліфікація спеціаліста 
- викладач фізичного 
виховання, тренер з ушу 
 
Інститут статистики, 
обліку та аудиту 
Держкомстату України 
економіст 

8 років, 10 
місяці 

9 місяців, 
18 днів 

НАСК «ОРАНТА» 
19.11.2001-04.06.2002 – провідний 
спеціаліст відділу розвитку та 
просування страхових продуктів 
управління страхування  
05.06.2002-11.05.2004 – провідний 
спеціаліст відділу страхування 
вантажів, морських та авіаційних 
ризиків управління страхування  
 
Київська філія ЗАТ «СК «ВЕСКО» 
12.05.2004-19.08.2005 – начальник 
відділу страхування транспортних 
ризиків 
 
Акціонерне страхове товариство 
«АІС – Поліс» 
12.09.2005-31.05.2006 – начальник 
управління страхування 
транспортних ризиків 
департаменту андерайтингу 
01.06.2006-05.09.2006 – директор 
департаменту андерайтингу 
 
ЗАТ ФГ «Страхові традиції» 
14.09.2006 – заступник Голови 
правління 

4. 

Поліщук Лариса 
Володимирівна 

заступник Голови 
правління по 
фінансах 

06.11.1976 Вища 
Чернігівський 
державний інститут 
економіки і управління  
Спеціаліст з економіки 

11 років, 5 
місяців 

9 місяців., 
12 днів 

АТ «Українська транспортна 
страхова компанія» 
14.02.2000-20.11.2000 – дебет-
контролер 
14.02.2000-23.10.2003 – начальник 
контрольно-ревізійного відділу 
(девіт-контролер) 
24.10.2003-14.03.2005 –начальник 
відділу економічного аналізу і 
бюджетування 
 
ЗАТ страхова компанія 
«Інвестсервіс» 
01.04.2005-31.01.2006 – головний 
спеціаліст відділу економічного 
аналізу та бюджетного контролю 
01.02.2006-18.09.2006 – заступник 
начальника відділу економічного 
аналізу та бюджетного контролю 
фінансово-економічного 
департаменту 
 
ЗАТ ФГ «Страхові традиції» 
18.09.2006 – заступник Голови 
правління 
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6. 

Попов  
Вадим 
Володимирович 

заступник Голови 
правління  

04.08.1972 Вища 
Донецький державний 
технічний університет 
Спеціаліста інженера-
системотехніка 
 
Чернігівський 
державний інститут 
економіки і управління 
Спеціаліст з фінансів 

12 років, 3 
місяці 

2 місяці, 
5 днів 

Київська філії АКПБ 
«Укрсиббанк» 
14.12.2001-31.06.2002 – заступник 
начальник відділу корпоративних 
клієнтів  
01.07.2002-03.02.2003 – начальник 
відділу обслуговування ВІП – 
клієнтів 
04.02.2003-28.01.2004 – заступник 
директора ТТ 
29.01.2004-20.07.32004 - заступник 
директора по округу 
 
Київської регіонального 
управління АКІБ «УкрСиббанк» 
22.07-2004-04.01.2006 – начальник 
третього Київського регіонального 
департаменту 
 
ВАТ КБ «Славутич 
09.03.2006-04.06.2006 – директор 
департаменту з обслуговування 
клієнтів 
 
АКБ «Європейський» 
19.06.2006-30.11.2006 – начальник 
управління координації роботи 
торгівельної мережі департаменту 
розвитку торгівельної мережі 
 
ТОВ КБ «Володимирський» 
01.12.2006-17.17.04.2007 – 
директор Київського 
регіонального центру 
 
ЗАТ ФГ «Страхові традиції»  
25.04.2006- заступник Голови 
правління 

7. 

Чирва  
Лариса 
Анатоліївна 

Головний 
бухгалтер 

23.11.1968 Вища 
Сумський державний 
педагогічний інститут 
ім.. А.С. Макаренко 
Вчитель російської 
мови і літератури 
 
Інститут підготовки 
кадрів промисловості 
Міністерства 
промислової політики 
України 
Спеціаліст з обліку і 
аудиту 

21 рік, 3 місяці 1 рік, 6 
місяців, 
18 днів 

Спеціалізована акціонерна 
страхова компанія «Скіф» - 
Залізнична філія 
02.11.1998-24.11.2003 – бухгалтер-
касир 
 
ЗАТ «СК «Страховий капітал» 
25.11.2003-26.12.2004 – в.о. 
головного бухгалтера 
27.12.2003-12.12.2005 – головний 
бухгалтер 
 
ЗАТ ФГ «Страхові традиції» 
12.12.2005 – головний бухгалтер 

8. Гутевич Дмитро 
Феліксович 

Голова Ревізійної 
комісії 19.03.1975 

Вища 
Донецький державний 
комерційний інститут 

8 років 
7 місяців 5 місяців 

З 02.02.2001 р. по теперішній час – 
директор ТОВ «Фінансова 
компанія «РАЙТЕР» 

9.  

Гончаров Дмитро 
Володимирович 

Голова 
Спостережної ради 

24.12.1967 Вища 
Донецький інститут 
радянської торгівлі 
Економіст 

14 років, 4 
місяці 

5 місяців ЗАТ Інвестиційна компанія 
«Афіна» 
03.12.2001-01.03.2003 – заступник 
Голови правління 
 
Акціонерний банк «Донеччина» 
23.04.2003-09.06.2004 –член 
Спостережної ради 
 
АКБ «Європейський» 
22.06.2004-17.04.2007 – Голова 
спостережної ради 
 
ЗАТ ФГ «Страхові традиції» 
01.06.2007 – Голова Спостережної 
ради 

10. 

Сафонова Олена 
Василівна 

Член спостережної 
ради 

03.12.1966 Вища 
Донецький інститут 
радянської торгівлі 

22 роки, 2 
місяці 

5 місяців ТзОВ «Компанія Майєр» 
03.04.2000 – 16.05.2005 
 
ТзОВ «Роставиця ЛТД» 
01.06.2005-31.12.2006-фінансовий 
директор 
 
ЗАт «Торговий дім «Інтерсервіс» 
01.02.2007-20.03.2007 – 
фінансовий директор 
20.03.2007 – переведена на посаду 
директора. 
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11. 

Шевченко Антон 
Сергійович 

Член спостережної 
ради 

04.07.1983 Вища 
Донбаська державна 
академія будівництва та 
архітектури 

1 рік  і 11 
місяців 

5 місяців ТОВ «Країна Буд»  
14.09.2005 – 26.12.2005 – інженер 
 
ТзОВ «Інтерсервіс Плюс» 
03.04.2006 - директор 

Протягом останніх  п’яти років та у теперішній час посад за сумісництвом у інших 
підприємствах посадові особи емітента не займали. 
 
 
1.12. Відомості про середню заробітну плату членів виконавчого органу за останній 
квартал та завершений фінансовий рік, що передував поданню документів: 

Середня зарплата за ІІ квартал 2007 р., грн. Середня зарплата за 2006 р., грн. 
5 526,23  4 690,70  

 
 
2. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКИЙ-СТАН ЕМІТЕНТА 
2.1. Перелік ліцензій (дозволів) емітента на провадження певних видів діяльності, 
виданих відповідно до Закону України “Про ліцензування певних видів господарської 
діяльності”, із зазначенням строку закінчення їх дії: 
Емітент володіє наступними ліцензіями (дозволами): 

• Страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власності чи 

іншому законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна третій особі 

або її майну внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї. Серія АБ 

№321718, Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування відповідальності суб’єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок 

настання негативних наслідків при перевезенні небезпечних вантажів. Серія АБ 

№321715, Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Авіаційне страхування цивільної авіації. Серія АБ №321717, Дата видачі 02.02.2006, 

Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування цивільної відповідальності суб’єктів господарювання за шкоду, яку 

може буди заподіяно пожежами та аваріями на об’єктах підвищеної небезпеки, 

включаючи пожежовибухонебезпечні  об’єкти та об’єкти, господарська діяльність на 

яких може призвести до аварій екологічного та санітарно-епідеміологічного 

характеру. Серія АБ №321716, Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 

безстроковий. 

• Страхування врожаю сільськогосподарських культур і багаторічних насаджень 

державними сільськогосподарськими підприємствами, врожаю зернових культур і 

цукрових буряків сільськогосподарськими підприємствами всіх форм власності. 

Серія АБ №321720, Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування відповідальності власників собак (за переліком порід, визначених 

Кабінетом Міністрів України) щодо шкоди, яка може бути заподіяна третім особам. 
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Серія АБ №321719, Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування наземного транспорту (крім залізничного). Серія АБ №321726, Дата 

видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування вантажів та багажу (вантажобагажу). Серія АБ №321725, Дата видачі 

02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування майна [крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту 

(морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу 

(вантажобагажу)]. Серія АБ № 321723, Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 

безстроковий. 

• Особисте страхування працівників відомчої (крім тих, які працюють в установах і 

організаціях, що фінансуються з Державного бюджету України) та сільської пожежної 

охорони і членів добровільних пожежних дружин (команд). Серія АБ №321722, Дата 

видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Особисте страхування від нещасних випадків на транспорті. Серія АБ №321721, 

Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Медичне страхування (безперервне страхування здоров’я). Серія АБ №321727, Дата 

видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування кредитів (у тому числі відповідальності позичальника за непогашення 

кредиту). Серія АБ №321730, Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 

безстроковий. 

• Страхування виданих гарантій (порук) та прийнятих гарантій. Серія АБ №321728, 

Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування фінансових ризиків. Серія АБ №321729, Дата видачі 02.02.2006, Строк 

дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ. Серія АБ №321724, 

Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 безстроковий. 

• Страхування відповідальності перед третіми особами [крім цивільної відповідальності 

власників наземного транспорту, відповідальності власників повітряного транспорту, 

відповідальності власників водного транспорту (включаючи відповідальність 

перевізника)]. Серія АБ №321731, Дата видачі 02.02.2006, Строк дії 31.01.2006 

безстроковий. 

• Страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних 

засобів. Серія АБ №123983, Дата видачі 13.05.2005., Строк дії з 13.05.2005 по 



 

 16 

29.02.2008. 

• Страхування залізничного транспорту. Серія АВ №082173, Дата видачі 10.05.2006., 

Строк дії з 13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування повітряного транспорту. Серія АВ №082172, Дата видачі 10.05.2006., 

Строк дії з 13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування відповідальності власників водного транспорту (включаючи 

відповідальність перевізника). Серія АВ №082170, Дата видачі 10.05.2006., Строк 

дії з 13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування відповідальності власників повітряного транспорту (включаючи 

відповідальність перевізника). Серія АВ №082171, Дата видачі 10.05.2006., Строк 

дії з 13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування від нещасних випадків. Серія АВ №082156, Дата видачі 03.05.2006., 

Строк дії з 13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування медичних витрат. Серія АВ №082159, Дата видачі 03.05.2006., Строк 

дії з 13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту (включаючи 

відповідальність перевізника). Серія АВ №082158, Дата видачі 03.05.2006., Строк 

дії з 13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування здоров’я на випадок хвороби. Серія АВ №082157, Дата видачі 

03.05.2006., Строк дії з 13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного 

транспорту).  Серія АВ №082195, Дата видачі 19.05.2006., Строк дії з 13.04.2006 

безстроковий. 

• Страхування інвестицій. Серія АВ №082196, Дата видачі 19.05.2006., Строк дії з 

13.04.2006 безстроковий. 

• Страхування судових витрат. Серія АВ №082197, Дата видачі 19.05.2006., Строк дії 

з 13.04.2006 безстроковий 

 
2.2. опис діяльності емітента за станом на 31.03.2007 р., а саме дані про: 
а) загальні тенденції та особливості розвитку галузі, у якій здійснює діяльність емітент, 
сезонний характер виробництва: 

Позитивним явищем на ринку для страхувальників є зростання страхових премій від 
страховиків – фізичних осіб. Це обумовлено розвитком кредитування в країні. Завдяки 
банківській системі та обов’язковому страхуванню іпотечного і кредитного майна 
прогнозуються надходження по добровільному страхуванню майна та добровільному 
страхуванню автотранспорту. 

Особисте страхування може мати для компаній немаловажну роль. Потенціал ринку 
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досить високий, якщо згадати, що населення України складає близько 47 млн. чоловік. 
Страхові продукти є заманливими для тих, кого цікавить довгострокове фінансове 
забезпечення, а приватне медичне страхування може стати ефективним способом отримання 
більш якісних медичних послуг. 

Найбільшу питому вагу в реальному страхуванні буде і далі належати страхуванню 
транспортних ризиків. По деяких оцінках доля КАСКО – страхування (добровільне 
страхування автотранспорту) в страхових компаніях доходить до 70% страхового портфелю. 
Цей вид страхування буде і надалі користуватися найбільшим попитом. Тим паче, що згідно 
з результатами опитувань соціологів, в Україні готові застрахувати своє авто 85% 
автолюбителів при купівлі нового автомобіля. 

Страхування цивільної відповідальності власників автотранспорту має стати більш 
популярним. Це залежить від законопроектів, які пов’язані з обов’язковими видами 
страхування, також це має ключове значення з точки зору адаптації вітчізняного 
законодавства до законодавства ЄС.  
б) обсяг реалізації основних видів продукції, послуг або робіт, що виробляє (здійснює) 
емітент: 

Емітент, на підставі відповідних ліцензій пропонує найсучасніші послуги страхування 
за 8 обов’язковими та 21 добровільними видами страхування. 

За видами страхування обсяг реалізації за ІІ квартал 2007 року склав: 
Добровільне страхування 15 594,50 
страхування майна 1 718,60 
страхування автотранспорту 11 205,10 
страхування фінансових ризиків 1 486,10 
страхування відповідальності 158,20 
медичне страхування 1 026,50 
Обов'язкове страхування  4 220,20 
обов'язкове страхування відповідальності іншої 249,20 
особисте срахування 192,70 
обов'язкове страхування цивільної відповідальності 
власників транспортних засобів       3778,3 
Всього: 19 814,70 

В другому кварталі 2007 р. діяльність Емітента формувалася, виходячи з реальних 
економічних умов, і була направлена на досягнення позитивних результатів з дотриманням 
необхідного рівня платоспроможності та ліквідності Емітента. Прибуток за результатами 
діяльності Емітента в другому кварталі  2007 р. склав 3, 503 млн. гривень. 
в) ринки збуту, основних споживачів продукції, послуг або робіт, що виробляє 
(здійснює) емітент: 

Емітент позиціонує себе як страхова група універсального характеру і володіє 
багатьма необхідними ліцензіями і дозволами для того, щоб запропонувати широкий спектр 
страхових послуг як фізичним, так і юридичним особам в Україні. 

Так, клієнтів Емітента – споживачів основних видів послуг можна класифікувати 
наступним чином: 

Споживачі Послуги 
Страхування об'єктів виробничої діяльності 

Корпоративні клієнти 

Страхування відповідальності по профілю 
промислової діяльності (небезпечні виробництва, 
будівництво, перевезення 

Середні корпоративні клієнти, 
приватний бізнес 

Страхування об'єктів лізингових угод 
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Страхування відповідальності по профілю 
промислової діяльності (небезпечні виробництва, 
будівництво, перевезення 
Страхування предмету застави 

Банки 

Страхування автотранспорту, та страхування 
цивільної відповідальності власників 
спецавтотранспорту 

Органи виконавчої влади 
регіонів 

Страхування об'єктів які знаходяться в державній 
та муніципальній власності 
Обов'язкове страхування цивільної 

відповідальності власників автотранспорту для 
муніципальних автопарків 

Місцеві адміністрації 
програми добровільного медичного страхування 

для населення 
страхування власності 
Добровільне медичне страхування 

VIP – клієнти 

Добровільне страхування автотранспорту, 
обов'язкове страхування цивільної відповідальності 
власників автотранспорту 
Кредитне страхування 
Добровільне медичне страхування 

Середній сегмент 

Добровільне страхування автотранспорту, 
обов'язкове страхування цивільної відповідальності 
власників автотранспорту 
Обов'язкове страхування цивільної 

відповідальності власників автотранспорту 

Масовий сегмент страхування житла 
 Емітент проводить політику з продажу своїх страхових продуктів своїм працівникам, 
а також клієнтам корпоративних клієнтів Емітента. 
 Емітент розвиває партнерські відносини та є акредитованим у наступних банках: 
ü АКБ Укрсоцбанк 
ü ВАТ “Державний ощадний банк України” 
ü АКБ “Індустріалбанк” 
ü ВАТ “Біг Енергія” 
ü ВАТ “Трансбанк” 
ü ВАТ “Родовід Банк” 
ü ТОВ “Укрпромбанк” 
ü ВАТ КБ “Хрещатик” 
ü ВАТ “Кредитпромбанк” 
ü ВАТ “Райффайзенбанк Аваль”  

Найбільшими корпоративними клієнтами Емітента є: 
ü ДХАК Укртрансхімаміак 
ü Комітет профспілки Бердянського морського порту 
ü Альцест, АТЗТ 
ü Тандем-Авто ТОВ 
ü Міжнародні авіалінії України 
ü Полтавський ГЗК 
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ü Ласка-Лізинг 
г) основні конкуренти емітента: 
Основними конкурентами Емітента є страхові компанії, орієнтовані на розвиток програм 
різних видів авто страхування та страхування майна. Тому одним із пріоритетних напрямків 
діяльності Емітента є залучення клієнтів та гарантування їх всебічного та якісного 
обслуговування. 
Найпотужнішими конкурентами Емітента у страхуванні автотранспорту можна назвати : 

1. НАСК Оранта 
2. Женералі-Гарант 
3. Інго-Украина 
4. Универсальная 
5. ПЗУ Украина 
6. Кредо 
7. Украинский Страховий Альянс 
8. Эталон 
9. АСКА 
10. ТАС 

В добровільному особистому страхуванні найсильнішим конкурентом є Інго-Україна. В 
галузі обов’язкового медичного страхування конкурентами Емітента є:  

1. Інго-Украина 
2. АСКА 
3. Кредо-Классик 
4. Алькона 
5. ИФД Капиталь Страхование 
6. Оранта 
7. Кредо 
8. Ильичевское СО 
9. Аско Донбасс Северный 
10. Кремень 

Щодо страхування майна, то за цим сегментом, найближчими конкурентами Емітента 
виступають такі страхові компанії як: 

1. Лемма 
2. Земская страховая компания 
3. Аванте 
4. Теком 
5. Кремень Веско 
6. Днепроинмед 

 
 
1.3.Обсяги та напрями інвестиційної діяльності емітента: 
Інвестиційна діяльність компанії складається з інвестиційної політики, процедур розміщення 
коштів на депозитних рахунках у банках, придбання офісних приміщень, інвестування 
коштів у створення мережі віддалених робочих місць. 
Розподіл вкладень ЗАТ ФГ "Страхові традиції" станом на кінець ІІ 

кварталу 2007 року. (тис. грн.) 
Основні засоби 2 002,1 

Довгострокові фінансові 
інвестиції 10 978,0 
Поточні фінансові інвестиції 30 482,8 
Грошові кошти та їх еквіваленти 33 081,3 
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1.4.Відомості про юридичних осіб, у яких емітент володіє більше ніж 10% статутного 
капіталу: 

Назва юридичної особи Місцезнахлдження та код за 
ЄДРПОУ, юридичної особи 

Розмір 
частки у 
статутному 
капіталі 

Закрите акціонерне товариство 
"Страхова компанія "Традиції 
життя"  

Адреса - 04080, м. Київ, вул. 
Фрунзе 47, корп. 6А; ЄДРПОУ 
32960968 99,80% 

 
 
1.5.Відомості про дочірні підприємства, філії, представництва та інші відокремлені 
підрозділи емітента: 

Емітент має 11 дирекцій, 1 філію та 3 регіональних представників: 
Назва відокремленого 
підрозділу 

Місцезнаходження 
відокремленого підрозділу 

Код за 
ЄДРПОУ 

Київська обласна дирекція 
04210, м. Київ, вул. маршала 
Тимошенка, 18 26501372 

Дніпропетровська обласна 
дирекція 

49000, м. Дніпропетровськ, пр. 
к. Маркса, 64-В 26509327 

Запорізька обласна дирекція 
69001, м. Запоріжжя, вул. 
Ужгородська, 10 26532361 

Луганська філія 
91016, м. Луганськ, вул. 16-
лінія, 40 26403422 

Луганська обласна дирекція 
33028, м. Луганськ, вул. 
Фрунзе,1 34539045 

Одеська обласна дирекція 

65011, м. Одеса, пр-т 
Шевченка, 4-Д, бізнесцентр 
Шевченківський, оф. 64 26542974 

Харківська обласна дирекція 

61125, м. Харків, 
Красношкольна набережна, 24, 
оф. 405 26524002 

Донецька обласна дирекція 
83055, м. Донецьк, вул. Артема 
125 33454694 

Рівненська обласна дирекція 
33028, м. Рівне, вул. Петлюри, 
3 24049363 

Сумська обласна дирекція 
40024, м. Суми, вул. 
Харківська 2/1 34294624 

Ужгородська обласна дирекція 
88000, м. Ужгород, вул. 
Мукачівська, 47, оф,1 34291598 

Кримська обласна дирекція 
95034, м. Сімферополь, вул. 
Шполянської 7/9 34818696 

Кременчуцький представник 
м. Кременчук, пров. 
Гвардійський,10/6 - 
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Бердянський представник 
71112, м. Бердянськ, вул. 
Горького 2, оф,41 - 

Маріупольський представник 
87500, м. Маріуполь, вул. 
Леніна, 68, к. 309 - 

 
Емітент не має дочірніх підприємств та інших представництв. Емітент також не має 

відокремлених підрозділів за межами території України. 
 
 
1.6.Відомості про участь емітента у холдингових компаніях, концернах, асоціаціях, 
тощо: 
Емітент не входить до холдингових компаній, концернів, асоціацій та не бере участь в 

об’єднаннях підприємств. 
 
 
1.7.Політика щодо досліджень та розробок: 

Політика компанії щодо досліджень та розробок націлена на збільшення об’ємів 
продажу, клієнтської бази, частки на ринку. Для досягнення цієї мети компанія діє у 
наступних напрямках: 

• Проведення заходів, які направлені на підвищення задоволеності клієнта.  
• Розвиток кросс-продажів. 
• Активні продажі.  
• Збільшення клієнтської бази. 
• Створення нових конкурентноспроможних продуктів. 
• Створення єдиного механізму просування страхових продуктів через 
• Постійне підвищення кваліфікаційного рівня працівників компанії 

 
 
2.8. Можливі фактори ризику в господарській діяльності емітента: 
       До зовнішніх факторів ризику діяльності Емітента відносяться: погіршення та 
нестабільність економічної ситуації в Україні; зміни у фінансово-кредитній політиці уряду та 
Національного банку України; погіршення умов оподаткування страхової діяльності; форс-
мажорні обставини. 
       Основними факторами ризику, що впливають на діяльність Емітента є: недосконала 
тарифна політика компанії і як наслідок неможливість виконання своїх зобов’язань по 
договорах страхування. 

Управління ризиками з метою їх мінімізації здійснюється шляхом диверсифікації 
інвестиційного портфелю, якісної оцінки фінансового стану та ділової репутації 
страхувальників , формування адекватних страхових резервів, контролю виконання 
нормативів, узгодження строків активів та пасивів тощо. 

Інвестор сам несе відповідальність за прийняття рішення щодо вкладання власних 
коштів. 
 
 
2.9.Перспективи діяльності емітента на поточний та наступні роки: 

Головною стратегічною ціллю компанії є забезпечення постійного зростання доходів, 
фінансового результату від діяльності компанії і як наслідок забезпечення стабільного 
зростання вартості компанії. 

Ця стратегія обумовила вибір таких напрямків діяльності в яких компанія створить 
стабільну конкурентну перевагу на ринку. 
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Для досягнення поставленої мети планується введення агресивної стратегії поведінки на 
ринку. Така стратегія буде реалізована силами всіх структурних підрозділів компанії для 
досягнення ефекту повного натиску, який має перевагу у порівнянні з поетапним 
еволюційними розвитком. 

Забезпечення зростання доходів компанії, збільшення фінансового результату можливе за 
рахунок: 

1. Збільшення об’ємів продажу. Зростання клієнтської бази, збільшення долі на ринку. 
2. Введення ефективної системи управління. Забезпечення безпеки бізнесу. 
Відмінною особливістю Емітента, що забезпечить виконання стратегічної мети є: 

надання виключно високопрофесійних послуг в сфері страхування. На сьогоднішній день, 
серед десятки великих мережених класичних компаній склалась стійка тенденція до 
перерозподілу страхового ринку, яка викликана незадоволеністю страхувальників 
отриманими послугами. ЗАТ ФГ «Страхові традиції» закладає «фундамент» великої 
мереженої компанії створюючи всю необхідну інфраструктуру для обслуговування клієнта, 
як на моменті страхування, так і якісного і своєчасного здійснення виплати страхового 
відшкодування. 
      Вищезазначені заходи повинні забезпечити подальше покращення основних показників 
діяльності Емітента, збільшення ефективності його операційної діяльності, зростання, 
надійності та стабільності Емітента. 
 
 
2.10. Відомості про провадження у справі про банкрутство або про застосування санації 
у відношенні емітента чи попереднього суб'єкта господарювання, в результаті 
реорганізації якого утворився емітент, протягом трьох років, що передували року 
проведення випуску облігацій: 
       Протягом останніх трьох років емітент до емітента не порушувались та не 
застосовувались процедури банкрутства, санації. Емітент не утворений у результаті 
реорганізації іншого суб’єкта господарювання. 
 
 
2.11. Інформація про грошові зобов’язання емітента: 
       Згідно договору про співпрацю № 123 від 15 червня 2005 року з Моторним 
(транспортним) страховим бюро України  ЗАТ ФГ "Страхові традиції" зобов'язане надати 
Бюро банківську гарантію виконання Страховиком фінансових зобов'язань перед Бюро 
згідно чинного законодавства. Сума гарантії складає 100 000 євро.  
      Гарантія видається із забезпеченням (забезпеченням гарантії виступає депозит 
розміщений в КБ "Володимирський" на суму 680 000, 00 грн.). Депозит знаходиться у заставі 
згідно договору застави майнових прав № 0-/251-032/3МП від 25 липня 2006 року. 
      Інші грошові зобов’язання, які не були виконані чи існували на дату прийняття рішення 
про розміщення облігацій, у Емітента відсутні.  
        
 
2.12. Фінансова звітність за звітний період, що передував кварталу, в якому подаються 
документи для реєстрації випуску облігацій, та за останні три завершені фінансові 
роки: 
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ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СТАНОМ НА 30 ЧЕРВНЯ 2007 РОКУ 
 

Баланс 
Станом на 30 червня 2007 р. 

 (тис. грн.) 

Актив Код 
рядка  

На 
початок 
звітного 
періоду  

На 
кінець 
звітного 
періоду  

1  2  3  4  
I. Необоротні активи          
Нематеріальні активи:          

     залишкова вартість  010  
       

466,9 
       

450,9 

     первісна вартість  011  
       

543,3 
       

547,6 
 накопичена амортизація 012          76,4         96,7 
Незавершене будівництво  020  - - 
Основні засоби:         

     залишкова вартість  030  
      

1527,4 
      

2002,1 

     первісна вартість  031  
      

2012,1 
      

2677,7 

     знос  032  
       

484,7 
       

675,6 
Довгострокові фінансові інвестиції:         
     які обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств  040  

     
15777,0 

     
10978,0 

     інші фінансові інвестиції  045  
     

11673,8 0 

Довгострокова дебіторська заборгованість   050  0 0 
Відстрочені податкові активи  060  - - 
Гудвіл 065 - - 
Інші необоротні активи  070  - - 

Усього за розділом I  080  
     

29445,1 
     

13431,0 
II. Оборотні активи         
Запаси:         
     виробничі запаси  100          70,6         98,8 
     тварини на вирощуванні та відгодівлі  110  - - 
     незавершене виробництво  120  - - 
     готова продукція  130  - - 
     товари  140  - - 
Векселі одержані  150  - - 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:         

     чиста реалізаційна вартість  160  
      

2224,1 
      

2866,7 

     первісна вартість  161  
      

2224,1 
      

2866,7 
     резерв сумнівних боргів  162  - - 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:         
     з бюджетом  170           7,8          1,2 

     за виданими авансами   180  
       

125,8 
      

3299,1 
     з нарахованих доходів  190  - - 
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     із внутрішніх розрахунків  200  
      

3486,1 
      

3917,7 

Інша поточна дебіторська заборгованість  210  
      

5826,3 
      

3618,3 

Поточні фінансові інвестиції  220  
     

16399,3 
     

30482,8 
Грошові кошти та їх еквіваленти:         

     в національній валюті   230  
     

28702,9 
     

33078,2 
     в іноземній валюті   240           3,1          3,1 
Інші оборотні активи  250  - - 

Усього за розділом II  260  
     

56846,0 
     

77365,9 
III. Витрати майбутніх періодів  270           6,8          7,8 

Баланс  280  
     

86297,9 
     

90804,8 

Пасив 
Код 
рядка  

На 
початок 
звітного 
періоду  

На 
кінець 
звітного 
періоду  

1  2  3  4  
I. Власний капітал         

Статутний капітал  300  
     

15125,0 
     

44134,8 
Пайовий капітал  310  - - 
Додатковий вкладений капітал  320          70,3         70,3 
Інший додатковий капітал  330  - - 

Резервний капітал  340  -       
3781,4 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  350  
     

32791,4 
      

3503,3 
Неоплачений капітал  360  - - 
Вилучений капітал  370  - - 

Усього за розділом I  380  
     

47986,7 
     

51489,8 
II. Забезпечення наступних витрат і платежів         
Забезпечення виплат персоналу   400  - - 
Інші забезпечення   410  - - 

Страхові резерви 415 
     

31775,0 
     

28170,7 

Частка перестраховиків у страхових резервах 416 
      

7990,7 
      

3311,6 
Цільове фінансування   420  - - 

Усього за розділом II  430  
     

23784,3 
     

24859,0 
III. Довгострокові зобов'язання         

Довгострокові кредити банків  440  -        
400,0 

Інші довгострокові фінансові зобов'язання  450  - - 
Відстрочені податкові зобов'язання  460  - - 
Інші довгострокові зобов'язання  470  - - 

Усього за розділом III  480  0        
400,0 

IV. Поточні зобов'язання         
Короткострокові кредити банків  500  - - 
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями   510  - - 
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Векселі видані   520  
      

8500,0 0 

Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 530          53,9        
154,2 

Поточні зобов'язання за розрахунками:         

     з одержаних авансів   540  
      

1528,8          7,4 

     з бюджетом  550  
       

212,1 
       

543,3 
     з позабюджетних платежів  560  - - 
     зі страхування  570          15,1         89,8 

     з оплати праці  580          38,4        
226,4 

     з учасниками  590  - - 

     із внутрішніх розрахунків  600  
      

3450,9 
      

3917,7 

Інші поточні зобов'язання  610  
       

727,7 
      

9117,1 

Усього за розділом IV  620  
     

14526,9 
     

14055,9 
V. Доходи майбутніх періодів  630  0 - 

Баланс  640  
     

86297,9 
     

90804,8 
 

 
 

Звіт про фінансові результати 
Станом на 30 червня 2007р. 

 (тис. грн.) 

Стаття  Код 
рядка  

За 
звітний 
період 

За 
попередній 
період 

1  2  3  4  
I.Фінансові результати       
Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, 
послуг)  010       18060,0      12990,8 

Податок на додану вартість  015  - - 

Акцизний збір  020  - - 

  Страхові відшкодування   025  0 - 

Інші вирахування з доходу  030  - - 

Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг)  035       18060,0      12990,8 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)  040       10137,0       5366,4 

Валовий:          

     прибуток  050        7923,0       7624,4 

     збиток  055  - - 

Інші операційні доходи  060        2653,6       7562,7 

Адміністративні витрати  070        4079,3       2002,4 

Витрати на збут  080         569,7        801,5 

Інші операційні витрати  090        2606,3       5330,0 

Фінансові результати від операційної діяльності:          

     прибуток  100        3321,3       7053,2 

     збиток   105  - - 

Доход від участі в капіталі  110  0 - 

Інші фінансові доходи  120        1890,3        368,0 

Інші доходи  130       56955,8       4784,3 
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Фінансові витрати  140         665,2        118,9 

Втрати від участі в капіталі  150  - - 

Інші витрати  160       56927,2       2834,2 

Фінансові результати від звичайної діяльності до 
оподаткування:       

     прибуток   170         4575,0       9252,4 

     збиток  175  - - 

Податок на прибуток від звичайної діяльності  180        1071,9        656,8 

Фінансові результати від звичайної діяльності:          

     прибуток  190        3503,1       8595,6 

     збиток  195  - - 

Надзвичайні:          

     доходи  200  0          2,6 

     витрати  205  0          2,6 

Податки з надзвичайного прибутку  210  - 0 

Чистий:          

     прибуток  220        3503,1       8595,6 

     збиток  225  - - 

Стаття  Код 
рядка  

За звітний 
період 

За 
попередній 
період 

1  2  3  4  

II.Елементи операційних витрат       

Матеріальні затрати  230         199,9        133,2 

Витрати на оплату праці  240        1825,2        663,2 

Відрахування на соціальні заходи  250         669,8        248,1 

Амортизація  260         211,2        181,9 

Інші операційні витрати  270       14486,2      12273,9 

Разом  280       17392,3      13500,3 

III.Розрахунок показників прибутковості акцій       

Середньорічна кількість простих акцій  300  0 - 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій  310  - - 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  320  - - 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 
акцію  330  - - 

Дивіденди на одну просту акцію  340  - - 
 

 
 

 
ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2006 РОКУ 

 
Баланс 

за станом на 31 грудня 2006 року  
                                                                                                              (тис. грн.) 

Актив Код 
рядка  

На 
початок 
звітного 
періоду  

На кінець 
звітного 
періоду  

1  2  3  4  
I. Необоротні активи          
Нематеріальні активи:          
     залишкова вартість  010          47,0        466,9 
     первісна вартість  011          88,1        543,3 
 накопичена амортизація 012          41,1         76,4 
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Незавершене будівництво  020  - - 
Основні засоби:         
     залишкова вартість  030        1174,9       1527,4 
     первісна вартість  031        1435,4       2012,1 
     знос  032         260,5        484,7 
Довгострокові фінансові інвестиції:         
     які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств  040  

     
15778,0 

     
15777,0 

     інші фінансові інвестиції  045        2673,8      
11673,8 

Довгострокова дебіторська заборгованість   050        2500,0 0 
Відстрочені податкові активи  060  - - 
Гудвіл 065 - - 
Інші необоротні активи  070  - - 

Усього за розділом I  080  
     

22173,7 
     

29445,1 
II. Оборотні активи         
Запаси:         
     виробничі запаси  100          59,1         70,6 
     тварини на вирощуванні та відгодівлі  110  - - 
     незавершене виробництво  120  - - 
     готова продукція  130  - - 
     товари  140  - - 
Векселі одержані  150  - - 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги:         

     чиста реалізаційна вартість  160        1513,8       2224,1 
     первісна вартість  161        1513,8       2224,1 
     резерв сумнівних боргів  162  - - 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:         
     з бюджетом  170           3,8          7,8 
     за виданими авансами   180        6165,4        125,8 
     з нарахованих доходів  190  - - 
     із внутрішніх розрахунків  200        2256,1       3486,1 
Інша поточна дебіторська заборгованість  210        4533,5       5826,3 

Поточні фінансові інвестиції  220  
     

20055,8 
     

16399,3 
Грошові кошти та їх еквіваленти:         

     в національній валюті   230        9681,2      
28702,9 

     в іноземній валюті   240           3,1          3,1 
Інші оборотні активи  250  - - 

Усього за розділом II  260  
     

44271,8 
     

56846,0 
III. Витрати майбутніх періодів  270         163,1          6,8 

Баланс  280  
     

66608,6 
     

86297,9 

Пасив 
Код 
рядка  

На 
початок 
звітного 
періоду  

На кінець 
звітного 
періоду  

1  2  3  4  
I. Власний капітал         

Статутний капітал  300  
     

15125,0 
     

15125,0 
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Пайовий капітал  310  - - 
Додатковий вкладений капітал  320          70,3         70,3 
Інший додатковий капітал  330  - - 
Резервний капітал  340  - - 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  350  
     

23353,7 
     

32791,4 
Неоплачений капітал  360  - - 
Вилучений капітал  370  - - 

Усього за розділом I  380  
     

38549,0 
     

47986,7 
II. Забезпечення наступних витрат і платежів         
Забезпечення виплат персоналу   400  - - 
Інші забезпечення   410  - - 

Страхові резерви 415 
     

18691,1 
     

31775,0 
Частка перестраховиків у страхових резервах 416       1720,2       7990,7 
Цільове фінансування   420  - - 

Усього за розділом II  430  
     

16970,9 
     

23784,3 
III. Довгострокові зобов'язання         
Довгострокові кредити банків  440  - - 
Інші довгострокові фінансові зобов'язання  450  - - 
Відстрочені податкові зобов'язання  460  - - 
Інші довгострокові зобов'язання  470  - - 
Усього за розділом III  480  0 0 
IV. Поточні зобов'язання         
Короткострокові кредити банків  500  - - 
Поточна заборгованість за довгостроковими 
зобов'язаннями   510  - - 

Векселі видані   520        2000,0       8500,0 
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, 
послуги 530          48,4         53,9 

Поточні зобов'язання за розрахунками:         
     з одержаних авансів   540        6005,1       1528,8 
     з бюджетом  550          48,5        212,1 
     з позабюджетних платежів  560  - - 
     зі страхування  570           7,6         15,1 
     з оплати праці  580          15,4         38,4 
     з учасниками  590  - - 
     із внутрішніх розрахунків  600        2382,6       3450,9 
Інші поточні зобов'язання  610         409,3        727,7 

Усього за розділом IV  620  
     

10916,9 
     

14526,9 
V. Доходи майбутніх періодів  630         171,8 - 

Баланс  640  
     

66608,6 86297,9 

 
 

Звіт про фінансові результати 
за станом на 31 грудня 2006 року  

(тис. грн.) 

Стаття  Код 
рядка  

За 
звітний 
період 

За 
попередній 
період 

1  2  3  4  
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I.Фінансові результати       
Доход (виручка) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг)  010       30710,5      22286,9 

Податок на додану вартість  015  - - 

Акцизний збір  020  - - 

  Страхові відшкодування   025  0 - 

Інші вирахування з доходу  030  - - 

Чистий доход (виручка) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг)  035       30710,5      22286,9 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг)  040       12433,0       4844,5 

Валовий:          

     прибуток  050       18277,5      17442,1 

     збиток  055  - - 

Інші операційні доходи  060       13941,8       5516,2 

Адміністративні витрати  070        5309,3       2892,2 

Витрати на збут  080        1724,3        903,2 

Інші операційні витрати  090       14659,4      15193,8 

Фінансові результати від операційної діяльності: 
         

     прибуток  100       10526,3       3969,4 

     збиток   105  - - 

Доход від участі в капіталі  110  0 - 

Інші фінансові доходи  120        1172,0         33,0 

Інші доходи  130       75880,1      14975,1 

Фінансові витрати  140         277,4          7,9 

Втрати від участі в капіталі  150  - - 

Інші витрати  160       76419,5      14976,0 

Фінансові результати від звичайної діяльності до 
оподаткування:       

     прибуток   170        10881,5       3994,2 

     збиток  175  - - 

Податок на прибуток від звичайної діяльності  180        1443,8        623,8 

Фінансові результати від звичайної діяльності:          

     прибуток  190        9437,7       3370,4 

     збиток  195  - - 

Надзвичайні:          

     доходи  200          10,0          5,0 

     витрати  205          10,0 - 

Податки з надзвичайного прибутку  210  -          1,3 

Чистий:          

     прибуток  220        9437,7       3374,1 

     збиток  225  - - 

Стаття  Код 
рядка  

За звітний 
період 

За попередній 
період 

1  2  3  4  

II.Елементи операційних витрат       

Матеріальні затрати  230         416,6        245,5 

Витрати на оплату праці  240        1661,1        706,7 

Відрахування на соціальні заходи  250         674,8        266,4 

Амортизація  260         317,9        210,5 

Інші операційні витрати  270       31055,6      17560,1 

Разом  280       34126,0      18989,2 

III.Розрахунок показників прибутковості акцій       



 

 30 

Середньорічна кількість простих акцій  300  - - 

Скоригована середньорічна кількість простих 
акцій  310  - - 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  320  - - 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну 
просту акцію  330  - - 

Дивіденди на одну просту акцію  340  - - 

 
Звіт  про  рух  грошових  коштів за 2006 рік 

           (тис. грн.) 
За звітний період  За попередній період  

 Стаття  Код  Надходження  Видаток  Надходження  Видаток  
1  2  3  4  5  6  

I. Рух коштів у 
результаті 
операційної 
діяльності            
Прибуток 
(збиток) від 
звичайної 
діяльності до 
оподаткування   010  

     10881,5 -       3994,2 - 

Коригування на:            
     амортизацію 
необоротних 
активів  020  

       317,9 X        210,5 X 

     збільшення 
(зменшення) 
забезпечень   030  

      6813,4 -       6936,2 - 

     збиток 
(прибуток) від 
нереалізованих 
курсових 
різниць  040  

- - - - 

     збиток 
(прибуток) від 
неопераційної 
діяльності  050  

-        632,6 -         32,7 

Витрати на 
сплату відсотків  060  

       277,4 X          7,9 X 

Прибуток 
(збиток) від 
операційної 
діяльності до 
зміни в чистих 
оборотних 
активах  070  

     17657,6 -      11116,1 - 

Зменшення 
(збільшення):            

     оборотних 
активів  080        3254,4 - -       4156,2 

     витрат 
майбутніх 
періодів  090  

       156,3 -          7,1 - 

Збільшення 
(зменшення):            
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     поточних 
зобов'язань  100  

-       
3238,8       1417,1 - 

     доходів 
майбутніх 
періодів  110  

-        171,8 - - 

Грошові кошти 
від операційної 
діяльності  120  

     17657,7 -       8384,1 - 

Сплачені:            

     відсотки   130  
X        277,4 X          7,9 

     податки на 
прибуток  140  

X       
1179,0 X        756,2 

Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  150  

     16201,3 -       7620,0 - 

Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  160  

- -          3,6 - 

Чистий рух 
коштів від 
операційної 
діяльності  170  

     16201,3 -       7623,6 - 

II. Рух коштів у 
результаті 
інвестиційної 
діяльності    

        

Реалізація:            

     фінансових 
інвестицій  180  

     28459,4 X      10425,4 X 

     необоротних 
активів  190  

         1,8 X - X 

     майнових 
комплексів  200  

- - - - 

Отримані:            

     відсотки  210  
- X          0,8 X 

     дивіденди  220  
         9,3 X          7,7 X 

Інші 
надходження  230  

        60,2 X         34,7 X 

Придбання:            
     фінансових 
інвестицій  240  

X      
24616,0 X      17791,4 

     необоротних 
активів  250  

X       
1094,3 X        629,3 

     майнових 
комплексів  260  

X - X - 

Інші платежі  270  
X - X       2000,0 

Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  280  

      2820,4 0 -       9952,1 
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Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  290  

- - - - 

Чистий рух 
коштів від 
інвестиційної 
діяльності  300  

      2820,4 0 -       9952,1 

III. Рух коштів у 
результаті 
фінансової 
діяльності    

        

Надходження 
власного 
капіталу  310  

- X - X 

Отримані позики  320  - X - X 
Інші 
надходження  330  

- X - X 

Погашення 
позик  340  

X - X - 

Сплачені 
дивіденди  350  

X - X - 

Інші платежі  360  
X - X - 

Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  370  

- - - - 

Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  380  

- - - - 

Чистий рух 
коштів від 
фінансової 
діяльності  390  

- - - - 

Чистий рух 
коштів за звітний 
період  400  

     19021,7 - -       2328,5 

Залишок коштів 
на початок року  410  

      9684,3 X      12012,8 X 

Вплив зміни 
валютних курсів 
на залишок 
коштів  420  

- - - - 

Залишок коштів 
на кінець року  430  

     28706,0 X       9684,3 X 

 
 

Звіт про власний капітал за 2006 рік 
            (тис. грн.) 
Стаття Код 

 ряд- 
ка 

Статут 
-ний 
капі- 
тал 

Пайо- 
вий  
капі- 
тал 

Додат- 
ковий  
вклад- 
ений 
 капі- 
тал 

Інший  
додат- 
ковий  
капі- 
тал 

Резерв 
-ний 
 капі 
-тал 

Нероз- 
поділ- 
ений  
при- 
буток 

Нео- 
плаче- 
ний 

 капі- 
тал 

Вилу 
-чений 
 капі 
-тал 

Разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
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Залишо
к на 
початок 
року 

010 
     

15125,0 - -         70,3 -      23353,7 - -      38549,0 

Коригу
вання: 

  
                  

зміна 
обліков
ої 
політик
и 

020 

- - - - - - - - 0 

виправл
ення 
помило
к 

030 

- - - - - - - - 0 

інші 
зміни 

040 

- - - - - - - - 0 

Скориг
ований 
залишо
к на 
початок 
року 

050 

     
15125,0 - -         70,3 -      23353,7 - -      38549,0 

Переоці
нка 
активів: 

  

                  
дооцінк
а 
основн
их 
засобів 

060 

- - - - - - - - 0 

уцінка 
основн
их 
засобів 

070 

- - - - - - - - 0 

дооцінк
а 
незавер
шеного 
будівни
цтва 

080 

- - - - - - - - 0 

уцінка 
незавер
шеного 
будівни
цтва 

090 

- - - - - - - - 0 

дооцінк
а 
нематер
іальних 
активів 

100 

- - - - - - - - 0 

уцінка 
нематер
іальних 
активів 

110 

- - - - - - - - 0 

  120 - - - - - - - - 0 
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Чистий 
прибут
ок 
(збиток
) за 
звітний 
період 

130 

- - - - -       9437,7 - -       9437,7 

Розподі
л 
прибут
ку: 

  

                  
виплати 
власник
ам 
(дивіде
нди) 

140 

- - - - - - - - 0 

спряму
вання 
прибут
ку до 
статутн
ого 
капітал
у 

150 

- - - - - - - - 0 

відраху
вання 
до 
резервн
ого 
капітал
у 

160 

- - - - - - - - 0 

  170 - - - - - - - - 0 
Внески 
учасник
ів: 

  

                  
внески 
до 
капітал
у 

180 

- - - - - - - - 0 

погаше
ння 
заборго
ваності 
з 
капітал
у 

190 

- - - - - - - - 0 

  200 - - - - - - - - 0 
Вилуче
ння 
капітал
у: 

  

                  
викуп 
акцій 
(часток) 

210 

- - - - - - - - 0 
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перепро
даж 
викупле
них 
акцій 
(часток) 

220 

- - - - - - - - 0 

анулюв
ання 
викупле
них 
акцій 
(часток) 

230 

- - - - - - - - 0 

вилучен
ня 
частки 
в 
капіталі 

240 

- - - - - - - - 0 

зменше
ння 
номінал
ьної 
вартост
і акцій 

250 

- - - - - - - - 0 

Інші 
зміни в 
капіталі
: 

  

                  
списанн
я 
невідшк
одован
их 
збитків 

260 

- - - - - - - - 0 

безкош
товно 
отрима
ні 
активи 

270 

- - - - - - - - 0 

  280 - - - - - - - - 0 

Разом 
зміни в 
капіталі 

290 
- - - - -       9437,7 - -       9437,7 

Залишо
к на 
кінець 
року 

300 
     

15125,0 - -         70,3 -      32791,4 - -      47986,7 
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Примітки до річної фінансової звітності за 2006 рік 
                 (тис. грн.) 

I. Нематеріальні активи 
Переоцінка Інші зміни за рік  Залишок на  

початок року  (дооцінка +, уцінка -
)  

Вибуло за рік  Залишок на кінець 
року  

первісна  
(переоці- 

накопи-
ченої 
аморти- 

накопи- первісна 
(перео- 

Втрати від 
зменшення 
корисності за 

рік  

Код 
рядка

  

нена) 
 вартість  

накопи- 
чена  

аморти- 
зація  

Надій- 
шло  
за  
рік  

первісної  
(переоці- 
неної)  
вартості  зації  

первісна 
(переоці-
нена) 

вартість  чена 
аморти-
зація  

Нарахо- 
вано  
амор- 
тизації  
за рік  

Втрати  
від  
змен- 
шення  
корис- 
ності  
за рік 

первісної 
(переоці-
неної) 
вартості  

накопи-
ченої 
аморти-
зації  

цінена) 
вартість  

накопи-
чена 

аморти-
зація  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  

Права 
користування 
природними 
ресурсами 

010  
- - - - - - - - - - - - - 

Права 
користування 
майном  

020  
- - - - - - - - - - - - - 

Права на 
знаки для 
товарів і 
послуг 

030  
 
- 

 
- 

- 
 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

 
- 

Права на 
об'єкти 
промислової 
власності 

040  
        - - - - - - - - - - -         - - 

Авторські та 
суміжні з 
ними права 

050  
        15,7         10,3 - - - - -          5,2 - - -         15,7         15,5 

  060          - - - - - - - - - - - - - 

Інші 
нематеріальні 
активи  

070  
        72,4         30,8        466,9 - -         11,7          3,9         34,0 - - -        527,6         60,9 

Разом  080          88,1         41,1        466,9 - -         11,7          3,9         39,2 - - -        543,3         76,4 
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ІІ.Основні засоби 

Інші зміни за 
рік  

у тому числі  Залишок  
на  

початок року  

Переоцінка  
(дооцінка +, 
 уцінка -)  

Вибуло 
 за  
рік  

Залишок  
на  

кінець  
року  

одержані  
за  

фінансовою  
орендою  

передані  
в оперативну 

 оренду  

Групи 
 основних
 засобів  

К
о
д 
 
р
я
д
к
а  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена)  
вар- 
тість  

знос  

Надій
- 
шло  
за 

 рік  Первіс- 
ної 

 (пере- 
оці- 
неної)  
вар- 
тості  

зносу
  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена) 
 вар- 
тість  

знос  

Нара- 
хова- 
но 
 

амор- 
ти- 
зації  
за  
рік  

Втра- 
ти 

 від  
змен-
шен- 
ня  

корис
-

ності  

Первіс- 
ної  

(пере- 
оці- 
неної) 
 вар- 
тості  

зносу
  

Первіс-
на  

(пере-
оці-
нена) 
вар-
тість  

знос  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена) 
 вар- 
тість  

знос  Пер- 
Віс- 
на (пе-
рео- 
ці- 
нена) 
 вар- 
тість  

знос  

1  2
  

3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  16  17  18  19  

Земельні 
ділянки  

1
0
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Капітальн
і витрати 
на 
поліпшен
ня земель  

1
1
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Будинки, 
споруди 
та 
передавал
ьні 
пристрої  

1
2
0
         264,2          

4,7 - - - - -          
5,9 - - -        264,2         

10,6 - - - - 

Машини 
та 
обладнан
ня  

1
3
0
  

       454,8        
107,7 

       
357,2 - - - -        

159,9 - - -        812,0        
267,6 - - - - 
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Транспор
тні 
засоби  

1
4
0
  

       405,5         
58,4 - - -         31,0         

18,7 
        

20,1 - - -        374,5         
59,8 - - - - 

Інструмен
ти, 
прилади, 
інвентар 
(меблі)  

1
5
0
  

       209,3         
57,5 

       
193,6 - -         91,0         

35,4 
        

64,5 - - -        311,9         
86,6 - - - - 

Робоча і 
продукти
вна 
худоба  

1
6
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Багаторіч
ні 
насаджен
ня  

1
7
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Інші 
основні 
засоби  

1
8
0
  

        60,2         
21,5 - - - - -          

1,3 - - -         60,2         
22,8 - - - - 

Бібліотеч
ні фонди  

1
9
0
  

         0,4          
0,1 - - - - -          

0,1 - - -          0,4          
0,2 - - - - 

Малоцінн
і 
необорот
ні 
матеріаль
ні активи  

2
0
0
          41,0         

10,6 
       

151,4 - -          3,5          
0,4 

        
26,9 - - -        188,9         

37,1 - - - - 

Тимчасов
і 
(нетитуль
ні) 
споруди  

2
1
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Природні 
ресурси  

2
2
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Інвентарн
а тара  

2
3
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Предмети 
прокату  

2
4
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Інші 
необорот
ні 
матеріаль
ні активи  

2
5
0
  

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

Разом  2
6
0
  

      1435,4        
260,5 

       
702,2 - -        125,5         

54,5 
       

278,7 - - -       2012,1        
484,7 - - - - 
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III. Капітальні інвестиції     
Найменування показника  Код  

рядка  
За рік  На 

кінець 
року   

1  2  3  4   
Капітальне будівництво  280  - -  

 Придбання (виготовлення) 
основних засобів  

290        
      550,8 

 

- 
  

 Придбання (виготовлення) 
інших необоротних 
матеріальних активів  

300         
151,4 

 

- 
  

 Придбання (створення) 
нематеріальних активів  

310        
      466,9      

- 
  

Формування основного стада  320  - -  
Інші  330  - -  
Разом  340      1169,1 -  

IV. Фінансові інвестиції     
На кінець року  Найменування показника  Код 

рядка  
За рік  

довго-
строкові  

поточні  

1  2  3  4  5  
А. Фінансові інвестиції за 
методом участі в капіталі в: 

  

асоційовані підприємства    
  350  

      - 

      
     

15777,0 
 

- 

дочірні підприємства  360   - - - 
спільну діяльність  370  - - - 
Б. Інші фінансові інвестиції в:   
частки і паї у статутному 
капіталі інших підприємств  

380  
- - - 

акції  390       
81758,2 

     
11673,8 

     
16399,3 

облігації  400   - - - 
інші  410  - - - 
Разом (розд. А + розд. Б)  420        

9000,0 
     

27540,8 
     

16399,3 
 

V. Доходи і витрати    
Найменування показника  Код  

рядка  
Доходи  Витрати  

1  2  3  4  
А. Інші операційні доходи і витрати     
Операційна оренда активів  440  

        29,6 
 - 

Операційна курсова різниця  450   - - 
Реалізація інших оборотних активів  460  - - 
Штрафи, пені, неустойки  470          90,6          7,0 
Утримання об'єктів житлово-
комунального і соціально-культурного 
призначення  

480  - - 

Інші операційні доходи і витрати  490       14853,7    
14652,4 
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у тому числі:     
відрахування до резерву сумнівних 
боргів  

491  Х  
- 

непродуктивні витрати і втрати  492  Х    
Б. Доходи і втрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в: 

  

асоційовані підприємства    
  500  

 - - 

дочірні підприємства  510  - - 
спільну діяльність  520  - - 
В. Інші фінансові доходи і витрати    
Дивіденди  530  

         9,3 
       Х  

Проценти  540  Х  - 
Фінансова оренда активів  550  - - 
Інші фінансові доходи і витрати  560          81,2        

277,4 
Г. Інші доходи і витрати   
Реалізація фінансових інвестицій  570       75878,3           76416,0 

Реалізація необоротних активів  580  1,8                 
3,5 

Реалізація майнових комплексів  590  -  - 
Неопераційна курсова різниця  600  - - 
Безоплатно одержані активи  610  - Х  
Списання необоротних активів  620  Х   
Інші доходи і витрати  630           -  - 

 
VI. Грошові кошти   

Найменування показника  Код рядка  На кінець року  

1  2  3  
Каса  640          10,6 
Поточний рахунок у банку  650        2270,3 
Інші рахунки в банку (акредитиви, 
чекові книжки)  

660       26425,1 

Грошові кошти в дорозі  670  - 
Еквіваленти грошових коштів  680  - 
Разом  690       28706,0 

 
VII. Забезпечення і резерви          

Збільшення  
за звітний 

 рік  

Види забезпечень і резервів  Код  
рядка  

Залишок 
 на 

 початок  
року  Нара- 

хова- 
но  

(ство- 
рено)  

додат- 
кові  
від- 
раху- 
вання  

Вико 
-риста 
-но у  
звіт- 
ному 
 році  

Стор- 
нов- 
ано 

 неви- 
корис- 
тану 
 суму 

 у звіт- 
ному 
 році  

Сума 
 очіку- 
ванного 
відшкод- 
ування 
 витрат 
 іншою 
стороною, 
 що врахо- 
вана  

при оцінці 
 забезпе- 
чення  

Залишок 
на кінець 
року  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  
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Забезпечення на виплату 
відпусток працівникам  

710  
- - - - - - - 

Забезпечення наступних 
витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення   

720  
- - - - - - - 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
гарантійних зобов'язань  

730  
- - - - - - - 

Забезпечення наступних 
витрат на реструктуризацію  

740  
- - - - - - - 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
зобов'язань щодо 
обтяжливих контрактів  

750  

- - - - - - - 

Резерви незароблених 
премій 

760  
      7941,7       4737,9 - - - -      12679,6

Резерви збитків 770        9029,2       2075,5 - - - -      11104,7

Резерв сумнівних боргів  775  - - - - - - - 

Разом  780       16970,9       6813,4 - - - -      23784,3

 
 

VIII. Запаси  
Переоцінка за рік  Найменування показника  Код  

рядка  
Балансова 
вартість 
на кінець 
року  

збільшення 
чистої 
вартості 
реалізації*  

уцінка  

1  2  3  4  5  
Сировина і матеріали  800          67,4 - - 

Купівельні напівфабрикати та 
комплектуючі вироби  

810  - 
         3,2 

- 
- 

- 
- 

Паливо  820  - - - 

Тара і тарні матеріали  830  - - - 

Будівельні матеріали  840  - - - 

Запасні частини  850  - - - 

Матеріали сільськогосподарського 
призначення  

860  
- - - 

Тварини на вирощуванні та 
відгодівлі  

870  
- - - 

Малоцінні та швидкозношувані 
предмети  

880  
- - - 

Незавершене виробництво  890  - - - 

Готова продукція  900  - - - 

Товари  910          70,6 - - 

Разом  920          67,4 - - 

 
IX. Дебіторська заборгованість 

Найменування показника  Код рядка  Всього на кінець 
року  

у т. ч. за строками 
непогашення  
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до 3 
місяців  

від 3 до 
6 

місяців  

від 6 до 
12 

місяців  

1  2  3  4  5  6  
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги   

940  
      2224,1        202,0        374,9       1647,2 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість  

950  
      5826,3 -       

1823,4       4002,9 

 
 

X. Нестачі і втрати від псування 
цінностей   

Найменування показника  Код рядка  Сума  
1  2  3  

Виявлено (списано) за рік нестач і 
втрат  960   - 
Визнано заборгованістю винних осіб 
у звітному році  970  - 
Сума нестач і втрат, остаточне 
рішення щодо винуватців за якими 
на кінець року не прийнято 
(позабалансовий рахунок 072)  980  - 

XI. Будівельні контракти   
Найменування показника  Код рядка  Сума  

1  2  3  
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік   1110   - 
Заборгованість на кінець звітного року:     - 
валова замовників  1120  - 
валова замовникам  1130  - 
з авансів отриманих  1140  - 

Сума затриманих коштів на кінець року  1150  - 
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за 
незавершеними будівельними контрактами   

1160  - 

XII. Податок на прибуток   
Найменування показника  Код рядка  Сума  

1  2  3  
Поточний податок на прибуток   1210        1443,8 

 
Відстрочені податкові активи:   
на початок звітного року   1220  

- 
 

на кінець звітного року  1225  - 

Відстрочені податкові зобов'язання:    
на початок звітного року   1230  

- 
        

на кінець звітного року  1235        1443,8 
 

Включено до Звіту про фінансові результати - 
усього  

1240  
- 

у тому числі:   
поточний податок на прибуток  1241  

       - 

зменшення (збільшення) відстрочених 
податкових активів   

1242  
- 

збільшення (зменшення) відстрочених 
податкових зобов'язань  

1243  
- 

Відображено у складі власного капіталу - усього  1250        1443,8 
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у тому числі:   
поточний податок на прибуток  1251        1443,8 

зменшення (збільшення) відстрочених 
податкових активів  

1252  
- 

збільшення (зменшення) відстрочених 
податкових зобов'язань  

1253  
- 

   
XIII. Використання амортизаційних відрахувань   

Найменування показника  Код рядка  Сума  
1  2  3   

Нараховано за звітний рік  1300         317,9 
Використано за рік - усього  1310  - 
в тому числі на:   
будівництво об'єктів  1311  

- 

придбання (виготовлення) та поліпшення 
основних засобів  

1312  - 

з них машини та обладнання  1313  - 
придбання (створення) нематеріальних активів  1314  - 
погашення отриманих на капітальні інвестиції 

позик  
1315  - 

   1316  - 
   1317  - 

 
 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2005 РОКУ 
 

Баланс 
станом на 31 грудня 2005 року  

(тис. грн.) 

Актив Код 
рядка  

На початок звітного 
періоду  

На кінець звітного 
періоду  

1  2  3  4  
I. Необоротні активи          
Нематеріальні активи:          
     залишкова вартість  010          44,4         47,0 
     первісна вартість  011          60,7         88,1 

 накопичена амортизація 012          16,3         41,1 
Незавершене будівництво  020  - - 

Основні засоби:         
     залишкова вартість  030         725,3       1174,9 
     первісна вартість  031         831,7       1435,4 

     знос  032         106,4        260,5 
Довгострокові фінансові інвестиції:         

     які обліковуються за методом участі в капіталі інших 
підприємств  040       12778,0      15778,0 

     інші фінансові інвестиції  045       15856,0       2673,8 
Довгострокова дебіторська заборгованість   050         500,0       2500,0 

Відстрочені податкові активи  060  - - 
Гудвіл 065 - - 

Інші необоротні активи  070  - - 
Усього за розділом I  080       29903,7      22173,7 
II. Оборотні активи         

Запаси:         
     виробничі запаси  100           9,6         59,1 

     тварини на вирощуванні та відгодівлі  110  - - 
     незавершене виробництво  120  - - 
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     готова продукція  130  - - 
     товари  140  - - 

Векселі одержані  150  - - 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:         

     чиста реалізаційна вартість  160         556,8       1513,8 
     первісна вартість  161         556,8       1513,8 

     резерв сумнівних боргів  162  - - 
Дебіторська заборгованість за розрахунками:         

     з бюджетом  170           3,1          3,8 
     за виданими авансами   180        4542,3       6165,4 
     з нарахованих доходів  190           0,1 - 

     із внутрішніх розрахунків  200        1205,8       2256,1 
Інша поточна дебіторська заборгованість  210        3137,0       4533,5 

Поточні фінансові інвестиції  220         410,0      20055,8 
Грошові кошти та їх еквіваленти:         

     в національній валюті   230       12012,8       9681,2 
     в іноземній валюті   240  -          3,1 
Інші оборотні активи  250  - - 
Усього за розділом II  260       21877,5      44271,8 

III. Витрати майбутніх періодів  270         170,2        163,1 
Баланс  280       51951,4      66608,6 

Пасив Код 
рядка  

На початок звітного 
періоду  

На кінець звітного 
періоду  

1  2  3  4  
I. Власний капітал         
Статутний капітал  300       15125,0      15125,0 
Пайовий капітал  310  - - 

Додатковий вкладений капітал  320  - - 
Інший додатковий капітал  330          70,3         70,3 

Резервний капітал  340  - - 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  350       19979,6      23353,7 

Неоплачений капітал  360  - - 
Вилучений капітал  370  - - 
Усього за розділом I  380       35174,9      38549,0 

II. Забезпечення наступних витрат і платежів         
Забезпечення виплат персоналу   400  - - 

Інші забезпечення   410  - - 
Страхові резерви 415      10482,0      18691,1 

Частка перестраховиків у страхових резервах 416        447,3       1720,2 
Цільове фінансування   420  - - 
Усього за розділом II  430       10034,7      16970,9 

III. Довгострокові зобов'язання         
Довгострокові кредити банків  440  - - 

Інші довгострокові фінансові зобов'язання  450  - - 
Відстрочені податкові зобов'язання  460  - - 
Інші довгострокові зобов'язання  470  - - 

Усього за розділом III  480  0 0 
IV. Поточні зобов'язання         

Короткострокові кредити банків  500  - - 
Поточна заборгованість за довгостроковими 

зобов'язаннями   510  - - 

Векселі видані   520  -       2000,0 
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги 530          20,1         48,4 

Поточні зобов'язання за розрахунками:         
     з одержаних авансів   540        5000,1       6005,1 

     з бюджетом  550         180,8         48,5 
     з позабюджетних платежів  560  - - 

     зі страхування  570           9,9          7,6 
     з оплати праці  580          21,9         15,4 
     з учасниками  590  - - 
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     із внутрішніх розрахунків  600        1181,7       2382,6 
Інші поточні зобов'язання  610         155,5        409,3 
Усього за розділом IV  620        6570,0      10916,9 

V. Доходи майбутніх періодів  630         171,8        171,8 
Баланс  640       51951,4      66608,6 

 
Звіт про фінансові результати 
станом на 31 грудня 2005 року  

(тис. грн.) 

Стаття  Код 
рядка  

За звітний 
період 

За попередній 
період 

1  2  3  4  
I.Фінансові результати       

Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг)  010       22286,9      20469,5 

Податок на додану вартість  015  - - 
Акцизний збір  020  - - 

  Страхові відшкодування   025  -        269,4 
Інші вирахування з доходу  030  - - 

Чистий доход (виручка) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг)  035       22286,9      20200,1 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 
послуг)  040        4844,5 - 

Валовий:          
     прибуток  050       17442,4      20200,1 

     збиток  055  - - 
Інші операційні доходи  060        5516,2         30,5 
Адміністративні витрати  070        2892,2       2301,5 

Витрати на збут  080         903,2        584,8 
Інші операційні витрати  090       15193,8        623,5 

Фінансові результати від операційної діяльності:          
     прибуток  100        3969,4      16720,8 
     збиток   105  - - 

Доход від участі в капіталі  110  - - 
Інші фінансові доходи  120          33,0        260,9 

Інші доходи  130       14975,7       2136,0 
Фінансові витрати  140           7,9 - 

Втрати від участі в капіталі  150  - - 
Інші витрати  160       14976,0       3104,8 

Фінансові результати від звичайної діяльності до 
оподаткування:       

     прибуток   170         3994,2      16012,9 
     збиток  175  - - 

Податок на прибуток від звичайної діяльності  180         623,8        775,2 
Фінансові результати від звичайної діяльності:          

     прибуток  190        3370,4      15237,7 
     збиток  195  - - 

Надзвичайні:          
     доходи  200           5,0          4,6 
     витрати  205  - - 

Податки з надзвичайного прибутку  210           1,3          1,1 
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Чистий:          
     прибуток  220        3374,1      15241,2 

     збиток  225  - - 

Стаття  Код 
рядка  

За звітний 
період 

За попередній 
період 

1  2  3  4  
II.Елементи операційних витрат       

Матеріальні затрати  230         245,5        246,2 
Витрати на оплату праці  240         706,7        314,5 

Відрахування на соціальні заходи  250         266,4        119,1 
Амортизація  260         210,5        113,2 

Інші операційні витрати  270       17560,1       2716,8 
Разом  280       18989,2       3509,8 

III.Розрахунок показників прибутковості акцій       
Середньорічна кількість простих акцій  300  - - 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій  310  - - 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  320  - - 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну 

просту акцію  330  - - 

Дивіденди на одну просту акцію  340  - - 
 

Звіт  про  рух  грошових  коштів за 2005 рік 
           (тис. грн.) 

За звітний період  За попередній період  
 Стаття  Код  Надходження  Видаток  Надходження  Видаток  

1  2  3  4  5  6  
I. Рух коштів у 
результаті 
операційної 
діяльності            
Прибуток 
(збиток) від 
звичайної 
діяльності до 
оподаткування   010  

      3994,2 -      16012,9 - 

Коригування на:            
     амортизацію 
необоротних 
активів  020  

       210,5 X        113,2 X 

     збільшення 
(зменшення) 
забезпечень   030  

      6936,2 - - - 

     збиток 
(прибуток) від 
нереалізованих 
курсових 
різниць  040  

- -       2940,5 - 

     збиток 
(прибуток) від 
неопераційної 
діяльності  050  

-         32,7        707,9 - 

Витрати на 
сплату відсотків  060  

         7,9 X - X 
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Прибуток 
(збиток) від 
операційної 
діяльності до 
зміни в чистих 
оборотних 
активах  070  

     11116,1 -      19774,5 - 

Зменшення 
(збільшення):            

     оборотних 
активів  080  -       

4156,2 -        569,8 

     витрат 
майбутніх 
періодів  090  

         7,1 - -        167,2 

Збільшення 
(зменшення):            

     поточних 
зобов'язань  100  

      1417,1 -        307,5 - 

     доходів 
майбутніх 
періодів  110  

- -        171,8 - 

Грошові кошти 
від операційної 
діяльності  120  

      8384,1 -      19516,8 - 

Сплачені:            

     відсотки   130  
X          7,9 X - 

     податки на 
прибуток  140  

X        756,2 X        474,7 

Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  150  

      7620,0 -      19042,1 - 

Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  160  

         3,6 -          4,6 - 

Чистий рух 
коштів від 
операційної 
діяльності  170  

      7623,6 -      19046,7 - 

II. Рух коштів у 
результаті 
інвестиційної 
діяльності    

        

Реалізація:            

     фінансових 
інвестицій  180  

     10425,4 X       4700,0 X 

     необоротних 
активів  190  

- X - X 

     майнових 
комплексів  200  

- - - - 

Отримані:            

     відсотки  210  
         0,8 X        214,8 X 

     дивіденди  220  
         7,7 X         45,5 X 
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Інші 
надходження  230  

        34,7 X      18856,7 X 

Придбання:            
     фінансових 
інвестицій  240  

X      
17791,4 X      23655,3 

     необоротних 
активів  250  

X        629,3 X        662,8 

     майнових 
комплексів  260  

X - X - 

Інші платежі  270  
X       

2000,0 X      23560,4 

Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  280  

-       
9952,1 -      24061,5 

Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  290  

- - - - 

Чистий рух 
коштів від 
інвестиційної 
діяльності  300  

-       
9952,1 -      24061,5 

III. Рух коштів у 
результаті 
фінансової 
діяльності    

        

Надходження 
власного 
капіталу  310  

- X - X 

Отримані позики  320  - X - X 
Інші 
надходження  330  

- X          0,6 X 

Погашення 
позик  340  

X - X - 

Сплачені 
дивіденди  350  

X - X - 

Інші платежі  360  
X - X       4558,9 

Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  370  

- - -       4558,3 

Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  380  

- - - - 

Чистий рух 
коштів від 
фінансової 
діяльності  390  

- - -       4558,3 

Чистий рух 
коштів за звітний 
період  400  

-       
2328,5 -       9573,1 

Залишок коштів 
на початок року  410  

     12012,8 X      21585,9 X 
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Вплив зміни 
валютних курсів 
на залишок 
коштів  420  

- - - - 

Залишок коштів 
на кінець року  430  

      9684,3 X      12012,8 X 

 
 
 
 
 

Звіт про власний капітал за 2005 рік 
            (тис. грн.) 
Стаття Код 

 ряд- 
ка 

Статут 
-ний 
капі- 
тал 

Пайо- 
вий  
капі- 
тал 

Додат- 
ковий  
вклад- 
ений 
 капі- 
тал 

Інший  
додат- 
ковий  
капі- 
тал 

Резерв 
-ний 
 капі 
-тал 

Нероз- 
поділ- 
ений  
при- 
буток 

Нео- 
плаче- 
ний 

 капі- 
тал 

Вилу 
-чений 
 капі 
-тал 

Разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
Залишо
к на 
початок 
року 

010 
     

15125,0 - -         70,3 -      19979,6 - -      35174,9 

Коригу
вання: 

  
                  

зміна 
обліков
ої 
політик
и 

020 

- - - - - - - - 0 

виправл
ення 
помило
к 

030 

- - - - - - - - 0 

інші 
зміни 

040 

- - - - - - - - 0 

Скориг
ований 
залишо
к на 
початок 
року 

050 

     
15125,0 - -         70,3      

19979,6 - - -      35174,9 

Переоці
нка 
активів: 

  

                  
дооцінк
а 
основн
их 
засобів 

060 

- - - - - - - - 0 

уцінка 
основн
их 
засобів 

070 

- - - - - - - - 0 
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дооцінк
а 
незавер
шеного 
будівни
цтва 

080 

- - - - - - - - 0 

уцінка 
незавер
шеного 
будівни
цтва 

090 

- - - - - - - - 0 

дооцінк
а 
нематер
іальних 
активів 

100 

- - - - - - - - 0 

уцінка 
нематер
іальних 
активів 

110 

- - - - - - - - 0 

  120 - - - - - - - - 0 

Чистий 
прибут
ок 
(збиток
) за 
звітний 
період 

130 

- - - - -       3374,1 - -       3374,1 

Розподі
л 
прибут
ку: 

  

                  
виплати 
власник
ам 
(дивіде
нди) 

140 

- - - - - - - - 0 

спряму
вання 
прибут
ку до 
статутн
ого 
капітал
у 

150 

- - - - - - - - 0 

відраху
вання 
до 
резервн
ого 
капітал
у 

160 

- - - - - - - - 0 

  170 - - - - - - - - 0 
Внески 
учасник
ів: 
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внески 
до 
капітал
у 

180 

- - - - - - - - 0 

погаше
ння 
заборго
ваності 
з 
капітал
у 

190 

- - - - - - - - 0 

  200 - - - - - - - - 0 
Вилуче
ння 
капітал
у: 

  

                  
викуп 
акцій 
(часток) 

210 

- - - - - - - - 0 

перепро
даж 
викупле
них 
акцій 
(часток) 

220 

- - - - - - - - 0 

анулюв
ання 
викупле
них 
акцій 
(часток) 

230 

- - - - - - - - 0 

вилучен
ня 
частки 
в 
капіталі 

240 

- - - - - - - - 0 

зменше
ння 
номінал
ьної 
вартост
і акцій 

250 

- - - - - - - - 0 

Інші 
зміни в 
капіталі
: 

  

                  
списанн
я 
невідшк
одован
их 
збитків 

260 

- - - - - - - - 0 

безкош
товно 
отрима
ні 
активи 

270 

- - - - - - - - 0 

  280 - - - - - - - - 0 
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Разом 
зміни в 
капіталі 

290 
- - - - -       3374,1 - -       3374,1 

Залишо
к на 
кінець 
року 

300 
     

15125,0 - -         70,3 -      23353,7 - -      38549,0 
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Примітки до річної фінансової звітності за 2005 рік 
                 (тис. грн.) 

I. Нематеріальні активи 
Переоцінка Інші зміни за рік  Залишок на  

початок року  (дооцінка +, уцінка -
)  

Вибуло за рік  Залишок на кінець 
року  

первісна  
(переоці- 

накопи-
ченої 
аморти- 

накопи- первісна 
(перео- 

Втрати від 
зменшення 
корисності за 

рік  

Код 
рядка

  

нена) 
 вартість  

накопи- 
чена  

аморти- 
зація  

Надій- 
шло  
за  
рік  

первісної  
(переоці- 
неної)  
вартості  зації  

первісна 
(переоці-
нена) 

вартість  чена 
аморти-
зація  

Нарахо- 
вано  
амор- 
тизації  
за рік  

Втрати  
від  
змен- 
шення  
корис- 
ності  
за рік 

первісної 
(переоці-
неної) 
вартості  

накопи-
ченої 
аморти-
зації  

цінена) 
вартість  

накопи-
чена 

аморти-
зація  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  

Права 
користування 
природними 
ресурсами 

010  
- - - - - - - - - - - - - 

Права 
користування 
майном  

020  
- - - - - - - - - - - - - 

Права на 
знаки для 
товарів і 
послуг 

030  
- - - - - - - - - - - - - 

Права на 
об'єкти 
промислової 
власності 

040  
        -       - - - - - - - - - - - - 

Авторські та 
суміжні з 
ними права 

050  
        15,7          5,1 - - - - -          5,2 - - -         15,7         10,3 

  060  - - - - - - - - - - - - - 

Інші 
нематеріальні 
активи  

070  
        45,0         11,2         27,4 - - - -         19,6 - - -         72,4         30,8 

Разом  080          60,7         16,3         27,4 - - - -         24,8 - - -         88,1         41,1 
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ІІ.Основні засоби 

Інші зміни за рік  у тому числі  Залишок  
на  

початок року  

Переоцінка  
(дооцінка +, 
 уцінка -)  

Вибуло 
 за  
рік  

Залишок на 
кінець року  одержані  

за  
фінансовою  
орендою  

передані  
в оперативну

 оренду  

Групи 
 основних
 засобів  

Код 
 рядка  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена)  
вар- 
тість  

знос  

Наді
й- 
шло  
за 

 рік  
Первіс- 
ної 

 (пере- 
оці- 
неної)  
вар- 
тості  

зносу
  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена) 
 вар- 
тість  

знос  

Нара- 
хова- 
но 

 амор- 
ти- 
зації  
за  
рік  

Втра- 
ти 

 від  
змен-
шен- 
ня 

корис-
ності  

Первіс- 
ної  

(пере- 
оці- 
неної) 
 вар- 
тості  

зносу  

Первіс-
на  

(пере-
оці-
нена) 
вар-
тість  

знос
  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена) 
 вар- 
тість  

знос  Пер- 
Віс- 
на (пе-
рео- 
ці- 
нена) 
 вар- 
тість  

зно
с

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  16  17  18  19
Земельні 
ділянки  

100  
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Капітальн
і витрати 
на 
поліпшен
ня земель  

110  

- - - - - - - - - - - - - - - - -

Будинки, 
споруди 
та 
передавал
ьні 
пристрої  

120  

        13,5 -        
250,7 - - - -          4,7 - - -        264,2          

4,7 - - - -

Машини 
та 
обладнан
ня  

130  

       274,7         
44,0 

       
199,5 - -         19,4          

2,9         66,6 - - -        454,8        
107,7 - - - -

Транспор
тні 
засоби  

140  
       288,0         

28,3 
       

273,4 - -        155,9         
22,6         52,7 - - -        405,5         

58,4 - - - -
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Інструмен
ти, 
прилади, 
інвентар 
(меблі)  

150  

       172,6         
25,6 

        
41,1 - -          4,4          

0,1         32,0 - - -        209,3         
57,5 - - - -

Робоча і 
продукти
вна 
худоба  

160  

- - - - - - - - - - - - - - - - -

Багаторіч
ні 
насаджен
ня  

170  

- - - - - - - - - - - - - - - - -

Інші 
основні 
засоби  

180  
        46,7          

3,0 
        

10,7 - - - -         23,7 - - -         57,4         
26,7 - - - -

Бібліотеч
ні фонди  

190  
         0,4          

0,1 - - - - - - - - -          0,4          
0,1 - - - -

Малоцінн
і 
необорот
ні 
матеріаль
ні активи  

200  

        29,9          
4,6 

         
5,2 - - - -          6,0 - - -         35,1         

10,6 - - - -

Тимчасов
і 
(нетитуль
ні) 
споруди  

210  

- -          
2,8 - - - - - - - -          2,8 - - - - -

Природні 
ресурси  

220  
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Інвентарн
а тара  

230  
- - - - - - - - - - - - - - - - -

Предмети 
прокату  

240  
- - - - - - - - - - - - - - - - -
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Інші 
необорот
ні 
матеріаль
ні активи  

250  

         5,9          
0,8 - - - - - - - - -          5,9          

0,8 - - - -

Разом  260         831,7        
106,4 

       
783,4 - -        179,7         

25,6 
       

185,7 - - -       1435,4        
266,5 - - - -
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III. Капітальні інвестиції     
Найменування показника  Код  

рядка  
За рік  На 

кінець 
року   

1  2  3  4   
Капітальне будівництво  280  - -  

 Придбання (виготовлення) 
основних засобів  

290         
601,9 

 

- 
  

 Придбання (виготовлення) 
інших необоротних 
матеріальних активів  

300         - 
 

- 
  

 Придбання (створення) 
нематеріальних активів  

310          27,4 
        

- 
  

Формування основного стада  320  - -  
Інші  330  - -  
Разом  340  629,3 -  

IV. Фінансові інвестиції     
На кінець року  Найменування показника  Код 

рядка  
За рік  

довго-
строкові  

поточні  

1  2  3  4  5  
А. Фінансові інвестиції за 
методом участі в капіталі в: 

  

асоційовані підприємства    
  350  

      
3000,0 

     
15778,0 - 

дочірні підприємства  360   - - - 
спільну діяльність  370  - - - 
Б. Інші фінансові інвестиції в:   
частки і паї у статутному 
капіталі інших підприємств  

380  
- - - 

акції  390        
6463,6 

      
2673,8 

     
20055,8 

облігації  400   - - - 
інші  410  - - - 
Разом (розд. А + розд. Б)  420        

9463,6 
     

18451,8 
     

20055,8 
 

V. Доходи і витрати    
Найменування показника  Код  

рядка  
Доходи  Витрати  

1  2  3  4  
А. Інші операційні доходи і витрати     
Операційна оренда активів  440          50,0         50,0 

Операційна курсова різниця  450   - - 
Реалізація інших оборотних активів  460  - - 
Штрафи, пені, неустойки  470           9,1          1,6 
Утримання об'єктів житлово-
комунального і соціально-культурного 
призначення  

480  - - 

Інші операційні доходи і витрати  490        5457,1 15168,4 
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у тому числі:     
відрахування до резерву сумнівних 
боргів  

491  Х  
- 

непродуктивні витрати і втрати  492  Х    
Б. Доходи і втрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в: 

  

асоційовані підприємства    
  500  

 - - 

дочірні підприємства  510  - - 
спільну діяльність  520           7,7   
В. Інші фінансові доходи і витрати    
Дивіденди  530  

- 
      Х  

Проценти  540  Х  - 
Фінансова оренда активів  550  - - 
Інші фінансові доходи і витрати  560          25,3 - 
Г. Інші доходи і витрати   
Реалізація фінансових інвестицій  570       14975,5   14972,7 

Реалізація необоротних активів  580  - - 
Реалізація майнових комплексів  590  -  - 
Неопераційна курсова різниця  600  - - 
Безоплатно одержані активи  610  - Х  
Списання необоротних активів  620  Х   
Інші доходи і витрати  630           0,2          3,3 

 
VI. Грошові кошти   

Найменування показника  Код рядка  На кінець року  

1  2  3  
Каса  640           8,0 
Поточний рахунок у банку  650        9676,3 
Інші рахунки в банку (акредитиви, 
чекові книжки)  

660  - 

Грошові кошти в дорозі  670  - 
Еквіваленти грошових коштів  680  - 
Разом  690        9684,3 

 
VII. Забезпечення і резерви          

Збільшення  
за звітний 

 рік  

Види забезпечень і резервів  Код  
рядка  

Залишок 
 на 

 початок  
року  Нара- 

хова- 
но  

(ство- 
рено)  

додат- 
кові  
від- 
раху- 
вання  

Вико 
-риста 
-но у  
звіт- 
ному 
 році  

Стор- 
нов- 
ано 

 неви- 
корис- 
тану 
 суму 

 у звіт- 
ному 
 році  

Сума 
 очіку- 
ванного 
відшкод- 
ування 
 витрат 
 іншою 
стороною, 
 що врахо- 
вана  

при оцінці 
 забезпе- 
чення  

Залишок 
на кінець 
року  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  
Забезпечення на виплату 
відпусток працівникам  

710  
- - - - - - - 
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Забезпечення наступних 
витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення   

720  
- - - - - - - 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
гарантійних зобов'язань  

730  
- - - - - - - 

Забезпечення наступних 
витрат на реструктуризацію  

740  
- - - - - - - 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
зобов'язань щодо 
обтяжливих контрактів  

750  

- - - - - - - 

Резерви незароблених 
премій 

760  
      9314,4 - - -       

1372,6 -       7941,7

Резерви збитків 770         720,4       8308,8 - - - -       9029,2

Резерв сумнівних боргів  775  - - - - - - - 

Разом  780       10034,7       8308,8 - - - -      16970,9

 
 

VIII. Запаси  
Переоцінка за рік  Найменування показника  Код  

рядка  
Балансова 
вартість 
на кінець 
року  

збільшення 
чистої 
вартості 
реалізації*  

уцінка  

1  2  3  4  5  
Сировина і матеріали  800          58,5 - - 

Купівельні напівфабрикати та 
комплектуючі вироби  

810  - 
 

- 
 

- 
 

Паливо  820  - - - 

Тара і тарні матеріали  830  - - - 

Будівельні матеріали  840  - - - 

Запасні частини  850  - - - 

Матеріали сільськогосподарського 
призначення  

860  
- - - 

Тварини на вирощуванні та 
відгодівлі  

870  
         0,6 - - 

Малоцінні та швидкозношувані 
предмети  

880  
         0,6 - - 

Незавершене виробництво  890  - - - 

Готова продукція  900  - - - 

Товари  910  - - - 

Разом  920  59,1 - - 

 
IX. Дебіторська заборгованість 

у т. ч. за строками 
непогашення  

Найменування показника  Код рядка  Всього на кінець 
року  

до 3 
місяців  

від 3 до 
6 

місяців  

від 6 до 
12 

місяців  

1  2  3  4  5  6  
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Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги   

940  
      1513,8        720,3        288,9        504,6 

Інша поточна дебіторська 
заборгованість  

950  
      4533,5       

1413,5 -       3120,0 

 
 

X. Нестачі і втрати від псування 
цінностей   

Найменування показника  Код рядка  Сума  
1  2  3  

Виявлено (списано) за рік нестач і 
втрат  960   - 
Визнано заборгованістю винних осіб 
у звітному році  970  - 
Сума нестач і втрат, остаточне 
рішення щодо винуватців за якими 
на кінець року не прийнято 
(позабалансовий рахунок 072)  980  - 

XI. Будівельні контракти   
Найменування показника  Код рядка  Сума  

1  2  3  
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік   1110   - 
Заборгованість на кінець звітного року:     - 
валова замовників  1120  - 
валова замовникам  1130  - 
з авансів отриманих  1140  - 

Сума затриманих коштів на кінець року  1150  - 
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за 
незавершеними будівельними контрактами   

1160  - 

XII. Податок на прибуток   
Найменування показника  Код рядка  Сума  

1  2  3  
Поточний податок на прибуток   1210         625,1 

Відстрочені податкові активи:   
на початок звітного року   1220  

- 
 

на кінець звітного року  1225  - 

Відстрочені податкові зобов'язання:    
на початок звітного року   1230  

- 
        

на кінець звітного року  1235   -       

Включено до Звіту про фінансові результати - 
усього  

1240  
       625,1 

у тому числі:   
поточний податок на прибуток  1241  

       625,1 

зменшення (збільшення) відстрочених 
податкових активів   

1242  
- 

збільшення (зменшення) відстрочених 
податкових зобов'язань  

1243  
- 

Відображено у складі власного капіталу - усього  1250         625,1 

у тому числі:   
поточний податок на прибуток  1251  

       625,1 

зменшення (збільшення) відстрочених 
податкових активів  

1252  
- 
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збільшення (зменшення) відстрочених 
податкових зобов'язань  

1253  
- 

   
XIII. Використання амортизаційних відрахувань   

Найменування показника  Код рядка  Сума  
1  2  3   

Нараховано за звітний рік  1300         210,5 
Використано за рік - усього  1310  - 
в тому числі на:   
будівництво об'єктів  1311  

- 

придбання (виготовлення) та поліпшення 
основних засобів  

1312  - 

з них машини та обладнання  1313  - 
придбання (створення) нематеріальних активів  1314  - 
погашення отриманих на капітальні інвестиції 

позик  
1315  - 

   1316  - 
   1317  - 

 
 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2004 РОКУ 
 

Баланс 
станом на 31 грудня 2004 року  

(тис. грн.) 

Актив  Код 
рядка  

На початок звітного 
періоду  

На кінець звітного 
періоду  

1  2  3  4  
I. Необоротні активи           
Нематеріальні активи:           
     залишкова вартість  010  10,50 44,40 
     первісна вартість  011  13,70 60,70 

 накопичена амортизація 012  3,20 16,30 
Незавершене будівництво  020  13,40   

Основні засоби:         
     залишкова вартість  030  128,10 725,30 
     первісна вартість  031  134,30 831,70 

     знос  032  6,20 106,40 
Довгострокові фінансові інвестиції:         

     які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств  040    12 778,00 

     інші фінансові інвестиції  045  8 066,20 15 856,00 
Довгострокова дебіторська заборгованість   050  500,00 500,00 

Відстрочені податкові активи  060      
Гудвіл 065     

Інші необоротні активи  070      
Усього за розділом I  080  8 718,20 29 903,70 
II. Оборотні активи         

Запаси:         
     виробничі запаси  100  3,60 9,60 

     тварини на вирощуванні та відгодівлі  110      
     незавершене виробництво  120      



 

 63 

     готова продукція  130      
     товари  140      

Векселі одержані  150      
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, 

послуги:         

     чиста реалізаційна вартість  160  0,30 556,80 
     первісна вартість  161  0,30 556,80 

     резерв сумнівних боргів  162      
Дебіторська заборгованість за розрахунками:         

     з бюджетом  170  124,20 3,10 
     за виданими авансами   180  121,80 4 542,30 
     з нарахованих доходів  190    0,10 

     із внутрішніх розрахунків  200    1 205,80 
Інша поточна дебіторська заборгованість  210  4 890,00 3 137,00 

Поточні фінансові інвестиції  220  2 494,20 410,00 
Грошові кошти та їх еквіваленти:         

     в національній валюті   230  21 585,90 12 012,80 
     в іноземній валюті   240      
Інші оборотні активи  250      
Усього за розділом II  260  29 220,00 21 877,50 

III. Витрати майбутніх періодів  270  3,00 170,20 
Баланс  280  37 941,20 51 951,40 

Пасив  Код 
рядка  

На початок звітного 
періоду  

На кінець звітного 
періоду  

1  2  3  4  
I. Власний капітал           
Статутний капітал  300  15 125,00 15 125,00 
Пайовий капітал  310      

Додатковий вкладений капітал  320      
Інший додатковий капітал  330    70,30 

Резервний капітал  340      
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  350  4 738,40 19 979,60 

Неоплачений капітал  360      
Вилучений капітал  370      
Усього за розділом I  380  19 863,40 35 174,90 

II. Забезпечення наступних витрат і платежів       
Забезпечення виплат персоналу 400     

Інші забезпечення 410     
Страхові резерви 415 19 541,70 10 482,03 

Частка перестраховиків у страхових резервах 416 12 447,50 447,30 
Цільове фінансування 420     
Усього за розділом II 430 7 094,20 10 034,73 

III. Довгострокові зобов'язання       
Довгострокові кредити банків  440      

Інші довгострокові фінансові зобов'язання  450      
Відстрочені податкові зобов'язання  460      
Інші довгострокові зобов'язання  470      

Усього за розділом III  480  0,00 0,00 
IV. Поточні зобов'язання        

Короткострокові кредити банків  500      
Поточна заборгованість за довгостроковими 

зобов'язаннями   510      
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Векселі видані   520      
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, 

послуги  530  10 563,30 20,10 

Поточні зобов'язання за розрахунками:         
     з одержаних авансів   540  416,00 5 000,10 

     з бюджетом  550  0,20 180,80 
     з позабюджетних платежів  560      

     зі страхування  570  0,50 9,90 
     з оплати праці  580  1,00 21,90 
     з учасниками  590      

     із внутрішніх розрахунків  600    1 181,70 
Інші поточні зобов'язання  610  2,60 155,50 
Усього за розділом IV  620  10 983,60 6 570,00 

V. Доходи майбутніх періодів  630    171,80 
Баланс  640  37 941,20 51 951,40 

 
 

Звіт про фінансові результати 
станом на 31 грудня 2004 року  

(тис. грн.) 

Стаття  Код 
рядка  За звітний період За попередній 

період 

1  2  3  4  

Доход (виручка) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг)  010  20 469,50 9 335,50 

Податок на додану вартість  015      

Акцизний збір  020      

  Страхові відшкодування 025  269,40 37,20 

Інші вирахування з доходу  030      

Чистий доход (виручка) від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг)  035  20 200,10 9 298,30 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, 
робіт, послуг)  040      
Валовий:          

     прибуток  050  20 200,10 9 298,30 
     збиток  055      

Інші операційні доходи  060  30,50 16,90 

Адміністративні витрати  070  2 301,50 476,30 

Витрати на збут  080  584,80 26,00 

Інші операційні витрати  090  623,50 3,20 



 

 65 

Фінансові результати від операційної діяльності: 
         

     прибуток  100  16 720,80 8 809,70 

     збиток   105      
Доход від участі в капіталі  110  0,00   

Інші фінансові доходи  120  260,90 1 157,20 

Інші доходи  130  2 136,00 4 162,00 

Фінансові витрати  140    73,00 

Втрати від участі в капіталі  150      

Інші витрати  160  3 104,80 8 465,90 

Фінансові результати від звичайної діяльності 
до оподаткування:        

     прибуток   170   16 012,90 5 590,00 

     збиток  175      

Податок на прибуток від звичайної діяльності  180  775,20 855,70 
Фінансові результати від звичайної діяльності:          

     прибуток  190  15 237,70 4 734,30 

     збиток  195      
Надзвичайні:          

     доходи  200  4,60   
     витрати  205      

Податки з надзвичайного прибутку  210  1,10   
Чистий:          

     прибуток  220  15 241,20 4 734,30 
     збиток  225      

Найменування показника  
Код 
рядка За звітний період 

За попередній 
період  

1  2  3  4  
Матеріальні затрати  230  246,20 38,70 

Витрати на оплату праці  240  314,50 60,20 
Відрахування на соціальні заходи  250  119,10 22,70 

Амортизація  260  113,20 9,40 
Інші операційні витрати  270  2 716,80 374,50 

Разом  280  3 509,80 505,50 

Назва статті  
Код 
рядка За звітний період 

За попередній 
період  

1  2  3  4  
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Середньорічна кількість простих акцій  300      
Скоригована середньорічна кількість простих 

акцій  310      
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію  320      
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну 

просту акцію  330      
Дивіденди на одну просту акцію  340      

 

Звіт  про  рух  грошових  коштів за 2004 рік 
           (тис. грн.) 

За звітний період  За попередній період  
 Стаття  Код  Надходження  Видаток  Надходження  Видаток  

1  2  3  4  5  6  
I. Рух коштів у 
результаті 
операційної 
діяльності            
Прибуток 
(збиток) від 
звичайної 
діяльності до 
оподаткування   010  16 012,90   5 590,00   

Коригування на:            
     амортизацію 
необоротних 
активів  020  113,20 X  9,40 X  

     збільшення 
(зменшення) 
забезпечень   030  2 940,50   7 094,20   
     збиток 
(прибуток) від 
нереалізованих 
курсових 
різниць  040        0,30 
     збиток 
(прибуток) від 
неопераційної 
діяльності  050  707,90   3 146,70   

Витрати на 
сплату відсотків  060    X  73,00 X  
Прибуток 
(збиток) від 
операційної 
діяльності до 
зміни в чистих 
оборотних 
активах  070  19 774,50   15 913,00   
Зменшення 
(збільшення):            
     оборотних 
активів  080    569,80   5 015,70 
     витрат 
майбутніх 
періодів  090    167,20   3,00 
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Збільшення 
(зменшення):            

     поточних 
зобов'язань  100  307,50   10 983,30   
     доходів 
майбутніх 
періодів  110  171,80       
Грошові кошти 
від операційної 
діяльності  120  19 516,80   21 877,60   
Сплачені:            

     відсотки   130  X    X  73,00 
     податки на 
прибуток  140  X  474,70 X  981,70 
Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  150  19 042,10   20 822,90   
Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  160  4,60       
Чистий рух 
коштів від 
операційної 
діяльності  170  19 046,70   20 822,90   
II. Рух коштів у 
результаті 
інвестиційної 
діяльності            
Реалізація:            
     фінансових 
інвестицій  180  4 700,00 X  4 162,00 X  
     необоротних 
активів  190    X    X  
     майнових 
комплексів  200          
Отримані:            

     відсотки  210  214,80 X  1 156,20 X  

     дивіденди  220  45,50 X  1,00 X  
Інші 
надходження  230  18 856,70 X    X  
Придбання:            
     фінансових 
інвестицій  240  X  23 655,30 X  10 560,40 
     необоротних 
активів  250  X  662,80 X  161,40 
     майнових 
комплексів  260  X    X    

Інші платежі  270  X  23 560,40 X  8 965,90 
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Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  280    24 061,50   14 368,50 
Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  290          
Чистий рух 
коштів від 
інвестиційної 
діяльності  300    24 061,50   14 368,50 
III. Рух коштів у 
результаті 
фінансової 
діяльності            
Надходження 
власного 
капіталу  310    X  9 625,00 X  
Отримані позики  320    X  17 602,50 X  
Інші 
надходження  330  0,60 X    X  
Погашення 
позик  340  X    X  17 602,50 
Сплачені 
дивіденди  350  X    X    

Інші платежі  360  X  4 558,90 X    
Чистий рух 
коштів до 
надзвичайних 
подій  370    4 558,30 9 625,00   
Рух коштів від 
надзвичайних 
подій  380          
Чистий рух 
коштів від 
фінансової 
діяльності  390    4 558,30 9 625,00   
Чистий рух 
коштів за звітний 
період  400    9 573,10 16 079,40   
Залишок коштів 
на початок року  410  21 585,90 X  5 506,20 X  
Вплив зміни 
валютних курсів 
на залишок 
коштів  420      0,30   
Залишок коштів 
на кінець року  430  12 012,80 X  21 585,90 X  

 
 

Звіт про власний капітал за 2004 рік 
            (тис. грн.) 



 

 69 

Стаття Код 
 ряд- 
ка 

Статут 
-ний 
капі- 
тал 

Пайо- 
вий  
капі- 
тал 

Додат- 
ковий  
вклад- 
ений 
 капі- 
тал 

Інший  
додат- 
ковий  
капі- 
тал 

Резерв 
-ний 
 капі 
-тал 

Нероз- 
поділ- 
ений  
при- 
буток 

Нео- 
плаче- 
ний 

 капі- 
тал 

Вилу 
-чений 
 капі 
-тал 

Разом 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
Залишо
к на 
початок 
року 

010 

15 
125,00         4 738,40     

19 
863,40 

Коригу
вання: 

  
                  

зміна 
обліков
ої 
політик
и 

020 

                0,00 
виправл
ення 
помило
к 

030 

                0,00 
інші 
зміни 

040 

                0,00 
Скориг
ований 
залишо
к на 
початок 
року 

050 

15 
125,00         4 738,40     

19 
863,40 

Переоці
нка 
активів: 

  

                  
дооцінк
а 
основн
их 
засобів 

060 

      70,30         70,30 
уцінка 
основн
их 
засобів 

070 

                0,00 
дооцінк
а 
незавер
шеного 
будівни
цтва 

080 

                0,00 
уцінка 
незавер
шеного 
будівни
цтва 

090 

                0,00 
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дооцінк
а 
нематер
іальних 
активів 

100 

                0,00 
уцінка 
нематер
іальних 
активів 

110 

                0,00 
  120                 0,00 
Чистий 
прибут
ок 
(збиток
) за 
звітний 
період 

130 

          15 241,20     
15 

241,20 
Розподі
л 
прибут
ку: 

  

                  
виплати 
власник
ам 
(дивіде
нди) 

140 

                0,00 
спряму
вання 
прибут
ку до 
статутн
ого 
капітал
у 

150 

                0,00 
відраху
вання 
до 
резервн
ого 
капітал
у 

160 

                0,00 
  170                 0,00 
Внески 
учасник
ів: 

  

                  
внески 
до 
капітал
у 

180 

                0,00 
погаше
ння 
заборго
ваності 
з 
капітал
у 

190 

                0,00 
  200                 0,00 
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Вилуче
ння 
капітал
у: 

  

                  
викуп 
акцій 
(часток) 

210 

                0,00 
перепро
даж 
викупле
них 
акцій 
(часток) 

220 

                0,00 
анулюв
ання 
викупле
них 
акцій 
(часток) 

230 

                0,00 
вилучен
ня 
частки 
в 
капіталі 

240 

                0,00 
зменше
ння 
номінал
ьної 
вартост
і акцій 

250 

                0,00 
Інші 
зміни в 
капіталі
: 

  

                  
списанн
я 
невідшк
одован
их 
збитків 

260 

                0,00 
безкош
товно 
отрима
ні 
активи 

270 

                0,00 
  280                 0,00 
Разом 
зміни в 
капіталі 

290 

      70,30   15 241,20     
15 

311,50 
Залишо
к на 
кінець 
року 

300 

15 
125,00     70,30   19 979,60     

35 
174,90 
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Примітки до річної фінансової звітності за 2004 рік 
                 (тис. грн.) 

I. Нематеріальні активи 
Переоцінка Інші зміни за рік  Залишок на  

початок року  (дооцінка +, уцінка -
)  

Вибуло за рік  Залишок на кінець 
року  

первісна  
(переоці- 

накопи-
ченої 
аморти- 

накопи- первісна 
(перео- 

Втрати від 
зменшення 
корисності за 

рік  

Код 
рядка

  

нена) 
 вартість  

накопи- 
чена  

аморти- 
зація  

Надій- 
шло  
за  
рік  

первісної  
(переоці- 
неної)  
вартості  зації  

первісна 
(переоці-
нена) 

вартість  чена 
аморти-
зація  

Нарахо- 
вано  
амор- 
тизації  
за рік  

Втрати  
від  
змен- 
шення  
корис- 
ності  
за рік 

первісної 
(переоці-
неної) 
вартості  

накопи-
ченої 
аморти-
зації  

цінена) 
вартість  

накопи-
чена 

аморти-
зація  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  

Права 
користування 
природними 
ресурсами 

010                                   0 0 

Права 
користування 
майном  

020                                   0 0 

Права на 
знаки для 
товарів і 
послуг 

030                        0 0 

Права на 
об'єкти 
промислової 
власності 

040                                   0 0 

Авторські та 
суміжні з 
ними права 

050  4,2 0,6 11,5             4,5          15,7 5,1 

  060                        0 0 
Інші 
нематеріальні 
активи  

070  9,5 2,6 35,5         8,6       45 11,2 

Разом  080  13,7 3,2 47 0 0 0 0 13,1 0 0 0 60,7 16,3 
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ІІ.Основні засоби 

Інші зміни за рік  у тому числі  Залишок  
на  

початок року  

Переоцінка  
(дооцінка +, 
 уцінка -)  

Вибуло 
 за  
рік  

Залишок на 
кінець року  одержані  

за  
фінансовою  
орендою  

передані  
в оперативну

 оренду  

Групи 
 основних
 засобів  

Код 
 рядка  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена)  
вар- 
тість  

знос  

Наді
й- 
шло  
за 

 рік  
Первіс- 
ної 

 (пере- 
оці- 
неної)  
вар- 
тості  

зносу
  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена) 
 вар- 
тість  

знос  

Нара- 
хова- 
но 

 амор- 
ти- 
зації  
за  
рік  

Втра- 
ти 

 від  
змен-
шен- 
ня 

корис-
ності  

Первіс- 
ної  

(пере- 
оці- 
неної) 
 вар- 
тості  

зносу  

Первіс-
на  

(пере-
оці-
нена) 
вар-
тість  

знос
  

Первіс- 
на 

 (пере- 
оці- 
нена) 
 вар- 
тість  

знос  Пер- 
Віс- 
на (пе-
рео- 
ці- 
нена) 
 вар- 
тість  

зно
с

1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  13  14  15  16  17  18  19
Земельні 
ділянки  

100                        0,0 0,0        

Капітальн
і витрати 
на 
поліпшен
ня земель  

110                           0,0 0,0            

Будинки, 
споруди 
та 
передавал
ьні 
пристрої  

120      13,5                      13,5 0,0            

Машини 
та 
обладнан
ня  

130  56,5 2,9 218,2           41,1          274,7 44,0            

Транспор
тні 
засоби  

140  14,0 0,7 203,7 70,3        27,6          288,0 28,3            
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Інструмен
ти, 
прилади, 
інвентар 
(меблі)  

150  45,5 2,1 128,8       1,7 0,1 23,6          172,6 25,6            

Робоча і 
продукти
вна 
худоба  

160                              0,0 0,0            

Багаторіч
ні 
насаджен
ня  

170                              0,0 0,0            

Інші 
основні 
засоби  

180  0,2   46,7       0,2   3,0          46,7 3,0            

Бібліотеч
ні фонди  

190  0,3   0,1         0,1       0,4 0,1        

Малоцінн
і 
необорот
ні 
матеріаль
ні активи  

200  17,8 0,5 12,1           4,1          29,9 4,6            

Тимчасов
і 
(нетитуль
ні) 
споруди  

210                              0,0 0,0            

Природні 
ресурси  

220                              0,0 0,0            

Інвентарн
а тара  

230                              0,0 0,0            

Предмети 
прокату  

240                              0,0 0,0            



 

 75 

Інші 
необорот
ні 
матеріаль
ні активи  

250      5,9           0,8          5,9 0,8            

Разом  260  134,3 6,2 629,0 70,3 0,0 1,9 0,1 100,3 0,0 0,0 0,0 831,7 106,
4 

0,0 0,0 0,0 0,0
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III. Капітальні інвестиції     
Найменування показника  Код  

рядка  
За рік  На 

кінець 
року   

1  2  3  4   
Капітальне будівництво  280       

 Придбання (виготовлення) 
основних засобів  

290  607,3   
 
 Придбання (виготовлення) 

інших необоротних 
матеріальних активів  

300  8,3   

 
 Придбання (створення) 

нематеріальних активів  
310  47   

 
Формування основного стада  320       
Інші  330       
Разом  340  662,6    

IV. Фінансові інвестиції     
На кінець року  Найменування показника  Код 

рядка  
За рік  

довго-
строкові  

поточні  

1  2  3  4  5  
А. Фінансові інвестиції за 
методом участі в капіталі в: 

  

асоційовані підприємства    
  350  

12778 12778   

дочірні підприємства  360        
спільну діяльність  370        
Б. Інші фінансові інвестиції в:   
частки і паї у статутному 
капіталі інших підприємств  

380  
      

акції  390  12489,7 15856   
облігації  400        
інші  410  410   410 
Разом (розд. А + розд. Б)  420  25677,7 28634 410 

 
V. Доходи і витрати    

Найменування показника  Код  
рядка  

Доходи  Витрати  

1  2  3  4  
А. Інші операційні доходи і витрати     
Операційна оренда активів  440  

  3,1 

Операційна курсова різниця  450      
Реалізація інших оборотних активів  460  1,2   
Штрафи, пені, неустойки  470    10,9 
Утримання об'єктів житлово-
комунального і соціально-культурного 
призначення  

480      

Інші операційні доходи і витрати  490  29,3 609,5 
у тому числі:     
відрахування до резерву сумнівних 
боргів  

491  Х  
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непродуктивні витрати і втрати  492  Х    
Б. Доходи і втрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в: 

  

асоційовані підприємства    
  500  

    

дочірні підприємства  510      
спільну діяльність  520      
В. Інші фінансові доходи і витрати     
Дивіденди  530  

45,5 
Х  

Проценти  540  Х    
Фінансова оренда активів  550      
Інші фінансові доходи і витрати  560  215,4   
Г. Інші доходи і витрати   
Реалізація фінансових інвестицій  570  

    

Реалізація необоротних активів  580      
Реалізація майнових комплексів  590      
Неопераційна курсова різниця  600      
Безоплатно одержані активи  610    Х  
Списання необоротних активів  620  Х  1,4 
Інші доходи і витрати  630  2136 3103,4 

 
VI. Грошові кошти   

Найменування показника  Код рядка  На кінець року  

1  2  3  
Каса  640  11,2 
Поточний рахунок у банку  650  12001,6 
Інші рахунки в банку (акредитиви, 
чекові книжки)  

660    

Грошові кошти в дорозі  670    
Еквіваленти грошових коштів  680    
Разом  690  12012,8 

 
VII. Забезпечення і резерви          

Збільшення  
за звітний 

 рік  

Види забезпечень і резервів  Код  
рядка  

Залишок 
 на 

 початок  
року  Нара- 

хова- 
но  

(ство- 
рено)  

додат- 
кові  
від- 
раху- 
вання  

Вико 
-риста 
-но у  
звіт- 
ному 
 році  

Стор- 
нов- 
ано 

 неви- 
корис- 
тану 
 суму 

 у звіт- 
ному 
 році  

Сума 
 очіку- 
ванного 
відшкод- 
ування 
 витрат 
 іншою 
стороною, 
 що врахо- 
вана  

при оцінці 
 забезпе- 
чення  

Залишок 
на кінець 
року  

1  2  3  4  5  6  7  8  9  
Забезпечення на виплату 
відпусток працівникам  

710    2,5    2,5       0,0 

Забезпечення наступних 
витрат на додаткове 
пенсійне забезпечення   

720              0,0 
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Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
гарантійних зобов'язань  

730                0,0 

Забезпечення наступних 
витрат на реструктуризацію  

740              0,0 

Забезпечення наступних 
витрат на виконання 
зобов'язань щодо 
обтяжливих контрактів  

750                0,0 

Резерви незароблених 
премій 

760  7094,2 29085,1    26865,0       9314,3 

Резерви збитків 770    803,2    82,8       720,4 
Резерв сумнівних боргів  775                0,0 
Разом  780  7094,2 29890,8 0,0 26950,3 0,0 0,0 10034,7 

 
 

VIII. Запаси  
Переоцінка за рік  Найменування показника  Код  

рядка  
Балансова 
вартість 
на кінець 
року  

збільшення 
чистої 
вартості 
реалізації*  

уцінка  

1  2  3  4  5  
Сировина і матеріали  800  8,1       
Купівельні напівфабрикати та 
комплектуючі вироби  

810        

Паливо  820  0,3     
Тара і тарні матеріали  830        
Будівельні матеріали  840        
Запасні частини  850        
Матеріали сільськогосподарського 
призначення  

860        

Тварини на вирощуванні та 
відгодівлі  

870        

Малоцінні та швидкозношувані 
предмети  

880  1,2     

Незавершене виробництво  890        
Готова продукція  900        
Товари  910        
Разом  920  9,6     

 
IX. Дебіторська заборгованість 

у т. ч. за строками 
непогашення  

Найменування показника  Код рядка  Всього на кінець 
року  

до 3 
місяців  

від 3 до 
6 

місяців  

від 6 до 
12 

місяців  

1  2  3  4  5  6  
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги   

940  556,8 556,8     

Інша поточна дебіторська 
заборгованість  

950  3137 3017 120   
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X. Нестачі і втрати від псування 
цінностей   

Найменування показника  Код рядка  Сума  
1  2  3  

Виявлено (списано) за рік нестач і 
втрат  960    
Визнано заборгованістю винних осіб 
у звітному році  970    
Сума нестач і втрат, остаточне 
рішення щодо винуватців за якими 
на кінець року не прийнято 
(позабалансовий рахунок 072)  980    

XI. Будівельні контракти   
Найменування показника  Код рядка  Сума  

1  2  3  
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік   1110    
Заборгованість на кінець звітного року:       
валова замовників  1120    
валова замовникам  1130    
з авансів отриманих  1140    

Сума затриманих коштів на кінець року  1150    
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за 
незавершеними будівельними контрактами   

1160    

XII. Податок на прибуток   
Найменування показника  Код рядка  Сума  

1  2  3  
Поточний податок на прибуток   1210  776,3 
Відстрочені податкові активи:   
на початок звітного року   1220  

   

на кінець звітного року  1225     
Відстрочені податкові зобов'язання:    
на початок звітного року   1230  

   

на кінець звітного року  1235     
Включено до Звіту про фінансові результати - 
усього  

1240  776,3 

у тому числі:   
поточний податок на прибуток  1241  

776,3 

зменшення (збільшення) відстрочених 
податкових активів   

1242     

збільшення (зменшення) відстрочених 
податкових зобов'язань  

1243     

Відображено у складі власного капіталу - усього  1250  776,3 
у тому числі:   
поточний податок на прибуток  1251  

776,3 

зменшення (збільшення) відстрочених 
податкових активів  

1252    

збільшення (зменшення) відстрочених 
податкових зобов'язань  

1253     

   
XIII. Використання амортизаційних відрахувань   

Найменування показника  Код рядка  Сума  
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1  2  3   
Нараховано за звітний рік  1300  113,4 
Використано за рік - усього  1310     
в тому числі на:   
будівництво об'єктів  1311  

  

придбання (виготовлення) та поліпшення 
основних засобів  

1312     

з них машини та обладнання  1313     
придбання (створення) нематеріальних активів  1314     
погашення отриманих на капітальні інвестиції 

позик  
1315     

   1316     
   1317     

 
 

3. ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБЛІГАЦІЇ, ЩОДО ЯКИХ ПРИЙНЯТО РІШЕННЯ ПРО 
ВІДКРИТЕ (ПУБЛІЧНЕ) РОЗМІЩЕННЯ: 
3.1. дата і номер рішення (протоколу) про розміщення облігацій, найменування органу, 
який прийняв рішення розміщення облігацій: 
Рішення про відкрите (публічне) розміщення облігацій прийнято Спостережною Радою ЗАТ 
Фінансова група «Страхові традиції» - Протокол  № 37 від 11.06.2007 року. Рішення прийнято 
шляхом відкритого поіменного голосування, у якому приймали участь 3 Члени Спостережної 
Ради, що складає 100%. Рішення приймається простою більшістю голосів. За прийняте 
рішення про відкрите (публічне) розміщення облігацій подано голоси 3 присутніх Членів 
Спостережної Ради, що складає 100 % (одноголосно). Проти прийнятого рішення під час 
голосування голосів  не подано. Жоден з присутніх на засіданні Членів Спостережної Ради  не 
утримався під час голосування. 
 
 
3.2. Параметри випуску: 
       А) Характеристика облігацій: 
       До розміщення пропонуються іменні відсоткові звичайні (без додаткового забезпечення) 
облігації. 
       Б) Кількість облігацій:  
       До розміщення пропонуються облігації у кількості  15 000 (п’ятнадцять тисяч шт) штук: 
       В) Номінальна вартість облігацій: 
       До розміщення пропонуються  облігації номінальною вартістю 1000,00 (одна тисяча грн. 
00 коп.) грн. кожна: 
       Г) Загальна номінальна вартість випуску облігацій: 
До розміщення пропонуються облігації загальною номінальною вартістю 15 000 000,00 
(п’ятнадцять мільйонів грн. 00 коп.) гривень: 
       Ґ ) Форма існування облігацій: 
       До розміщення пропонуються  облігації у бездокументарній формі існування. 
        До розміщення пропонуються облігації серії «А»: 

       Серія Номери 
від                  по 

Номінальна 
вартість 

облігації у серії, 
грн. 

Кількість 
облігацій у 
серії, 
шт 

Загальна 
номінальна 
вартість 
облігацій у 
серії, грн. 

«А» 000 
001 

015 
000 

1000,00 15 000 15 000 000,00 
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3.3. Додаткове забезпечення: 
До розміщення пропонуються  звичайні (незабезпечені) облігації. 
 
 
3.4. Можливість обміну облігацій на власні акції емітента: 
Умовами розміщення не передбачена можливість обміну облігацій на власні акції емітента. 
 
 
3.5. Мета емісії облігацій: 
Фінансові ресурси, залучені від продажу облігацій в повному обсязі – 15 000 000,00 грн. 
(п’ятнадцять мільйонів грн. 00 коп.), будуть направлені на розширення регіональної мережі 
ЗАТ Фінансова група «Страхові традиції», покращення якості обслуговування клієнтів, 
розробку та впровадження нових страхових продуктів. Емітент зобов’язується не 
використовувати кошти, залучені від розміщення облігацій, для формування і поповнення 
свого статутного капіталу, а також для покриття своїх збитків від господарської діяльності. 
 
 
3.6. Права, що надаються власникам облігацій: 
Власники облігацій мають право: 
ü купувати та продавати облігації на вторинному ринку; 
ü отримувати відсотковий дохід та номінальну вартість облігацій у встановлені строки; 
ü пред’являти облігації Емітенту для їх викупу після закінчення строку розміщення 

відповідно до умов, передбачених умовами розміщення; 
ü самостійно визначати зберігача облігацій; 
ü здійснювати інші операції, що не суперечать чинному законодавству та умовам 

розміщення. 
 
 
3.7. Рівень рейтингової оцінки відповідного випуску облігацій, визначеного одним з 
уповноважених рейтингових агентств або одним із визнаних Державною комісією з 
цінних паперів та фондового ринку міжнародних рейтингових агентств, найменування 
рейтингового агентства та дата визначення рейтингової оцінки або останнього її 
поновлення:  
Згідно рішення № 02698-N/FIR-07/STRX 001-001 від 19.07.2007 р. рейтингове агентство 
Кредит-Рейтинг» присвоїло випуску облігацій Емітента рейтинг ua«ВВВ-» за національною 
шкалою, прогноз – стабільний.  
 
 
3.8.  Порядок розміщення облігацій: 
       А) Адреси місць, дати початку та закінчення розміщення облігацій: 
               Розміщення облігацій відбуватиметься через уповноваженого торговця цінними 
паперами - ВАТ «РОДОВІД БАНК», код ЄДРПОУ 14349442, за адресою: Україна, 04070, 
м. Київ, вул. Петра Сагайдачного, 17, Тел. (+38 044) 255 86 23 Факс (+38 044) 255 86 54  
(ліцензія на здійснення професійної діяльності на ринку цінних паперів: «Діяльність по 
випуску та обігу цінних паперів; депозитарна діяльність зберігача цінних паперів», серія АБ № 
113214 від 18.10.2004 р.).  
        Початок розміщення облігацій: 
        20 вересня 2007 р. 
        Закінчення розміщення облігацій: 
        20 лютого 2008 р. 
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        Результати розміщення та звіт про результати розміщення облігацій затверджуються                            
уповноваженим органом Емітента з питань розміщення – Спостережною Радою ЗАТ 
Фінансова група «Страхові традиції». 
         Ціна продажу облігацій при первинному розміщенні визначається Андеррайтером з 
врахуванням попиту та ринкових умов розміщення, але не може бути меншою номінальної 
вартості облігації. На біржах ціна розміщення облігацій встановлюється в залежності від 
попиту і пропозиції, але не нижче від номінальної вартості. В позабіржових торгівельно-
інформаційних системах: ціна розміщення облігацій встановлюється в залежності від попиту і 
пропозиції, але не нижче від номінальної вартості. З організаторами торгівлі цінними 
паперами не укладались договори про розміщення облігацій на біржах та позабіржових 
тогівельно-інформаційних системах. На позабіржовому організаційно не оформленому ринку 
цінних паперів: ціна розміщення облігацій встановлюється в залежності від попиту і 
пропозиції, але не нижче від номінальної вартості. 
         На наступний день після офіційного опублікування зареєстрованого Державною комісією 
з цінних паперів та фондового ринку проспекту емісії облігацій Андеррайтер приймає від осіб, 
які бажають придбати облігації (далі – "Покупці"), заявки на купівлю облігацій. Заявки на 
купівлю облігацій подаються за адресою: Україна, 04070, м. Київ, вул. Петра Сагайдачного, 17. 

Заявки мають містити: дані про назву юридичної особи (для фізичних осіб – прізвище, 
ім’я, по батькові); прізвище, ім’я, по батькові уповноваженої особи та вказівку на документ, 
що підтверджує повноваження особи укладати договори купівлі-продажу цінних паперів 
(облігацій) та вчиняти інші необхідні правочини (статут юридичної особи, довіреність тощо); 
ідентифікаційний код юридичної особи згідно з ЄДРПОУ; платіжні реквізити; поштову та 
юридичну адресу; номери контактних телефонів, факсу, адреси електронної пошти (за 
наявності); вид зв’язку та реквізити для надсилання офіційної інформації від Емітента; номер 
рахунку Покупця в цінних паперах, номер рахунку в ВАТ "Міжрегіональний фондовий союз" 
та назву зберігача цінних паперів, що обслуговує рахунок Покупця в цінних паперах; вказівку 
на серію, кількість облігацій та мінімальну доходність, за якою Покупець має намір придбати 
облігації. Надана заявка на купівлю облігацій вважається гарантією придбати визначену в ній 
кількість облігацій з доходністю, що є не меншою, ніж вказана в заявці. 

Андеррайтер від імені Емітента, укладає договори купівлі-продажу облігацій за 
ринковою доходністю. Ціна продажу облігацій розраховується на кожен день розміщення. Всі 
ціни визначаються до однієї копійки. 

Якщо обсяг заявок пропозицій перевищує загальну номінальну вартість випуску 
облігацій, то в першу чергу задовольняються заявки, в яких міститься нижчий рівень 
дохідності облігацій. При надходженні декількох заявок, в яких міститься однаковий рівень 
дохідності, у першу чергу задовольняється та заявка, що надійшла раніше. 
          Запланований обсяг  розміщення облігацій – 100%. Розміщення облігацій вважається 
таким, що відбулося, при реалізації будь-якої кількості  облігацій від зареєстрованого випуску. 
       Б) Можливість дострокового закінчення розміщення: 
         В разі дострокового (до дати закінчення розміщення) розміщення повного обсягу 
облігацій з повною сплатою їх за ціною розміщення, уповноважений орган Емітента з питань 
розміщення – Спостережна Рада ЗАТ Фінансова група «Страхові традиції» приймає рішення 
про дострокове закінчення розміщення облігацій та про затвердження результатів та звіту про 
результати розміщення облігацій .        
       В)  Розміщення облігацій через організатора торгівлі: 
       Відкрите (публічне) розміщення облігацій Емітента через організатора торгівлі не 
передбачено. 
       Г) Залучення андеррайтера (- ів) до відкритого (публічного розміщення: 
       Емітент згідно Договору №А07/1406/001 від 14 червня 2007 р. призначає лід-менеджером 
випуску облігацій - уповноваженого торговця цінними паперами (андеррайтера) - ВАТ 
«РОДОВІД БАНК», код ЄДРПОУ 14349442, місцезнаходження: Україна, 04070, м. Київ, 
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вул. Петра Сагайдачного, 17, Тел. (+38 044) 255 86 23, Факс (+38 044) 255 86 54  (ліцензія на 
здійснення професійної діяльності на ринку цінних паперів: «Діяльність по випуску та обігу 
цінних паперів; депозитарна діяльність зберігача цінних паперів», серія АБ № 113214 від 
18.10.2004 р.). 
       Ґ) Порядок оплати облігацій: 
       - Запланована ціна продажу облігацій під час розміщення: 
      Ціна продажу облігацій при первинному розміщенні визначається Андеррайтером з 
врахуванням попиту та ринкових умов розміщення, але не може бути меншою номінальної 
вартості облігації. 
       -  Валюта, у якій здійснюється оплата облігацій (національна або іноземна валюта) та 
порядок оплати: 
       Оплата за облігації здійснюється виключно грошовими у національній валюті України 
(гривні), юридичними особами – за рахунок коштів, що знаходяться у їх розпорядженні після 
сплати податків та обов’язкових платежів, фізичними особами – за рахунок особистих коштів, 
шляхом перерахування коштів на рахунок Емітента (у безготівковому порядку). 
       - Найменування і реквізити банку та номера поточного рахунку, на який 
вноситиметься оплата за облігації: 
       Оплата за придбані облігації здійснюється відповідно до укладеного Андеррайтером від 
імені Емітента договору купівлі-продажу облігацій, шляхом перерахування повної вартості 
облігацій на рахунок Емітента: ЗАТ ФГ «Страхові традиції», ЄДРПОУ 32281587, п/р № 
26506005000033 у ВАТ "РОДОВІД БАНК", МФО 321712, ЄДРПОУ 14349442. 
        - Строк оплати облігацій: 
        Оплата за придбані облігації здійснюється відповідно до укладеного договору купівлі-
продажу у встановлені договором строк, але у будь-якому випадку сплата 100 % вартості 
придбаних облігацій здійснюється до дати закінчення відкритого (публічного) розміщення 
облігацій.  
 
3.9. Умови та дата закінчення обігу облігацій, можливість викупу емітентом облігацій у 
власників за їх вимогою із зазначенням випадків, у яких емітент здійснює викуп 
облігацій, порядок повідомлення власників облігацій про здійснення викупу облігацій, 
порядок установлення ціни викупу облігацій і строк, у який облігації можуть бути 
пред’явлені їх власниками для викупу: 
       Облігації обертаються вільно на території України протягом всього терміну їх обігу. 
Власниками облігацій можуть бути юридичні та фізичні особи, резиденти та нерезиденти 
України.  Обіг облігацій здійснюється на рахунках у цінних паперах. Право власності на 
придбані облігації виникає з моменту їх зарахування на рахунок у цінних паперах власника у 
зберігача та підтверджується випискою з цього рахунку, яку надає зберігач. 
       Власник облігацій реалізує облігації на вторинному ринку, з урахуванням вимог чинного 
законодавства України. 
       Емітент має право придбавати облігації на вторинному ринку за договірною ціною, 
здійснювати подальшу реалізацію придбаних облігацій, зберігати облігації на рахунку у 
цінних паперах до погашення випуску та здійснювати по відношенню до облігацій цього 
випуску інші дії, що відповідають чинному законодавству України. 

Емітент здійснює розміщення облігацій, операції з облігаціями на вторинному ринку, 
достроковий викуп облігацій та їх погашення за посередництвом андеррайтера – ВАТ 
«РОДОВІД БАНК» 
         Обіг облігацій здійснюється у такі терміни: 
Серія дата початку обігу дата закінчення обігу 
«А» Після реєстрації звіту про результати відкритого 

(публічного) розміщення у в Державній комісії з 
цінних паперів та фондового ринку 

15 вересня 2010 р. 
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За бажанням, власник облігацій має право пред’явити облігації Емітенту для викупу. 
Для здійснення викупу облігацій власник облігацій або належним чином уповноважена 

ним особа (далі – "Продавець") має подати Андеррайтеру повідомлення про намір здійснити 
такий викуп. Таке повідомлення має містити назву Продавця (для фізичних осіб – прізвище, 
ім’я, по батькові); прізвище, ім’я, по батькові уповноваженої особи та вказівку на документ, 
що підтверджує повноваження особи надавати дане повідомлення (статут юридичної особи, 
довіреність тощо); кількість облігацій, що пред’являються до викупу; згоду з умовами викупу, 
які викладені в зареєстрованому Державною комісією з цінних паперів і фондового ринку 
Проспекті емісії облігацій; адресу та телефон Продавця; підпис уповноваженої особи. Подання 
повідомлень здійснюється факсом: 
       ВАТ "РОДОВІД БАНК", тел. (+38 044) 255 86 48, до відома Управління по роботі з 
цінними паперами. 

Дати надання повідомлення про викуп облігацій: 
 

Дата викупу Дата початку прийому 
повідомлень 

Кінцева дата прийому 
повідомлень 

18.09.2008 05.09.2008 15.09.2008 
17.09.2009 02.09.2009 12.09.2009 

 
Повідомлення, які були надані до або після вказаного періоду, вважаються недійсними. 
Протягом шести робочих днів, що передують даті викупу облігацій, Андеррайтер від 

імені Емітента укладає договори купівлі-продажу облігацій із Продавцями, які належним 
чином подали повідомлення про викуп облігацій. 
 На дату здійснення викупу облігацій Продавець перераховує облігації, в кількості, що 
вказана в повідомленні, на рахунок Емітента в депозитарії, ВАТ «Міжрегіональний фондовий 
союз», після чого Емітент протягом п’яти робочих днів виплачує Продавцю грошові кошти 
відповідно до вимог чинного законодавства. 
 Ціна дострокового викупу дорівнює номінальній вартості облігацій, 1 000,00 (одна 
тисяча грн. 00 коп.) грн.  за одну облігацію. 
 В разі якщо Емітент викупив у власників весь випуск облігацій і всі облігації 
знаходяться у його власності, Спостережна Рада Емітента може прийняти рішення про 
дострокове погашення всього випуску облігацій. 
 
 
3.10 Порядок виплати відсоткового доходу за облігаціями (для відсоткових облігацій): 
        А) Адреси місць, дати початку і закінчення виплати доходу за облігаціями: 
        Виплати відсоткового доходу по облігаціям здійснюються в національній валюті України 
(гривні) безпосередньо Емітентом на підставі зведеного облікового реєстру, який складається 
на кінець дня, що передує даті виплати відсоткового доходу, і надається на дату такої виплати 
депозитарієм, ВАТ «Міжрегіональний фондовий союз», за адресою: Україна, 04080, м. Київ, 
вул. Вікентія Хвойко, 15/15. 
         Дати виплати відсоткового доходу по облігаціям: 
 

Відсотковий 
період 

Початок 
періоду Кінець періоду Дата виплати 

доходу 
Тривалість, 

днів 
1 20.09.2007 19.12.2007 20.12.2007 91 
2 20.12.2007 19.03.2008 20.03.2008 91 
3 20.03.2008 18.06.2008 19.06.2008 91 
4 19.06.2008 17.09.2008 18.09.2008 91 
5 18.09.2008 17.12.2008 18.12.2008 91 



 

 - 85 - 

6 18.12.2008 18.03.2009 19.03.2009 91 
7 19.03.2009 17.06.2009 18.06.2009 91 
8 18.06.2009 16.09.2009 17.09.2009 91 
9 17.09.2009 16.12.2009 17.12.2009 91 
10 17.12.2009 17.03.2010 18.03.2010 91 
11 18.03.2010 16.06.2010 17.06.2010 91 
12 17.06.2010 15.09.2010 16.09.2010 91 

 
Виплата доходу за дванадцятим відсотковим періодом для облігацій здійснюється 

одночасно з погашенням облігацій. 
Якщо дата виплати відсоткового доходу за облігаціями припадає на святковий (вихідний) 

день за законодавством України, виплати доходу здійснюються, починаючи з наступного за 
святковим (вихідним) робочого дня. Відсотки на облігації за вказані святкові (вихідні) дні не 
нараховуються та не виплачуються. 

Б) Заплановані відсотки, метод розрахунку та порядок виплати відсоткового доходу: 
Відсотки на облігації нараховуються відповідно до відсоткових періодів. Кожний відсотковий 
період складає 91 (дев’яносто один) календарний день. 
 
Розмір відсоткової виплати розраховується за наведеною нижче формулою: 
 

365
91

%100
%

××= FViUAHCi
, 

де 
Сi – розмір відсоткової виплати з першого по дванадцятий відсотковий період, i=1..12; 
FV – номінальна вартість однієї облігації 1 000 (одна тисяча) гривень; 
UAH%і – відсоткова ставка в гривні, i=1..12. 
 

Розмір відсоткової ставки по облігаціях на перший, другий, третій та четвертий 
відсотковий періоди встановлюється в розмірі 15,5% (п’ятнадцять цілих п’ять десятих) річних 
в гривні. 

Розмір відсоткової ставки на п’ятий – восьмий та на дев’ятий – дванадцятий відсоткові 
періоди встановлюється Спостережною Радою Емітента, виходячи з ринкової кон’юнктури, 
але не менше, ніж 3% (три відсотки) річних в гривні. 
 Емітент зобов’язується опублікувати нову відсоткову ставку або підтвердити 
незмінність попередньої відсоткової ставки в офіційному виданні, в якому буде опублікований 
проспект емісії облігацій, на відповідні відсоткові періоди у наступні строки: 
 

Відсоткові періоди 
Строк, до якого Емітент 

зобов’язується опублікувати нову 
відсоткову ставку 

П’ятий – восьмий 03.09.2008 
Дев’ятий – 
дванадцятий 01.09.2009 

 
Дізнатися про відсоткову ставку, яка встановлена на відповідний відсотковий період, 

можна у  Емітента, надіславши запит факсом: ЗАТ ФГ «Страхові традиції» факс 
(+38 044) 284 07 56. Відповідь надається факсом або електронною поштою не пізніше двох 
робочих днів з дня отримання запиту. 
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На дату виплати відсотків за облігаціями Емітент отримує в депозитарії, 
ВАТ "Міжрегіональний фондовий союз", зведений обліковий реєстр власників облігацій, 
складений на кінець робочого дня, що передує даті виплати відсоткового доходу за 
облігаціями. На підставі зведеного облікового реєстру Емітент розраховує суми виплати 
відсотків для кожного власника облігацій та на день такої виплати за рахунок своїх коштів 
перераховує власникам облігацій належний їм відсотковий дохід на їх поточні рахунки або 
здійснює виплату через касу Товариства, згідно з вимогами чинного законодавства. Виплата 
відсотків за облігаціями проводиться за адресою: Україна, 04080, м. Київ, вул. Вікентія 
Хвойко, 15/15. 

У разі відсутності в зведеному обліковому реєстрі облігацій даних щодо грошових 
рахунків власника облігацій, належна сума депонується Емітентом, до особистого звернення 
власників. Відсотки на депоновані суми за час, що минув з дати їх виплати Емітентом, не 
нараховуються та не виплачуються. 

Для перерахування депонованих таким чином сум або їх виплати через касу Товариства 
власник облігацій подає Емітенту заяву, що має містити: назву юридичної особи-власника 
облігацій (для фізичних осіб – прізвище, ім’я, по батькові); прізвище, ім’я, по батькові 
уповноваженої особи та вказівку на документ, що підтверджує повноваження особи подавати 
таку заяву (статут юридичної особи, довіреність тощо); платіжні реквізити, за якими власнику 
облігацій мають перераховуватися належні йому суми; адресу та телефон; підпис 
уповноваженої особи власника облігацій. Подання повідомлень здійснюється факсом: ЗАТ ФГ 
«Страхові традиції» факс (+38 044) 284 07 56. 

Перерахування відповідної суми або її виплата через касу Товариства відбувається 
протягом 10 (десяти) робочих днів з дня подання заяви власником облігацій. 

Власники облігацій-фізичні особи повинні протягом п’яти днів до відповідної дати 
виплати відсоткового доходу надати Емітенту  дані про свою прописку (реєстрацію постійного 
місця проживання) та ідентифікаційний номер фізичної особи-платника податків та інших 
обов’язкових платежів. 

Для отримання відсоткового доходу за облігаціями власник облігацій-нерезидент 
повинен мати рахунок у гривнях та надати Емітенту довідку про резидентність та інші 
документи згідно з вимогами чинного законодавства України не пізніше ніж за 10 (десять) 
календарних днів до дати чергової виплати відсоткового доходу по облігаціях, що 
пропонуються до розміщення. 

 
    В) Валюта, у якій здійснюється виплата відсоткового доходу: 

            Виплата відсоткового доходу по облігаціях здійснюється виключно в національній 
валюті України – гривні у безготівковому порядку або шляхом виплати через касу Товариства. 

 
 
3.11. Порядок погашення облігацій: 
         А) Адреси місць, дати початку і закінчення погашення облігацій: 
         Погашення облігацій здійснюється в національній валюті України (гривні) Емітентом на 
підставі зведеного облікового реєстру, який надається на дату погашення депозитарієм, 
ВАТ "Міжрегіональний фондовий союз", за адресою: Україна, 04080, м. Київ, вул. Вікентія 
Хвойко, 15/15. 
 
 
Погашення облігацій буде відбуватися: 

Серія Дата погашення 
«А» 16.09.2010 р. 
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        Якщо дата погашення облігацій припадає на святковий (вихідний) день за законодавством 
України, виплати номінальної вартості облігацій здійснюються, починаючи з наступного за 
святковим (вихідним) робочого дня. Відсотки за облігаціями за вказані святкові (вихідні) дні 
не нараховуються та не виплачуються. 
 
         Б) Порядок виплати номінальної вартості облігації із зазначенням валюти, у якій 
здійснюється погашення: 

 На дату погашення облігацій Емітент отримує в депозитарії, ВАТ "Міжрегіональний 
фондовий союз", зведений обліковий реєстр власників облігацій, складений на кінець робочого 
дня, що передує даті погашення облігацій. Згідно зі зведеним реєстром Емітент розраховує 
суми до погашення для кожного власника облігацій. 

Для пред’явлення облігацій до погашення власник облігацій повинен перерахувати 
належні йому облігації на рахунок Емітента в ВАТ “МФС” до 12 години дати погашення. 
Після чого Емітент протягом 2 банківських днів перераховує грошові кошти на поточні 
рахунки власників облігацій або здійснює виплату відповідних сум через касу Товариства.  

Емітент переказує власникам облігацій суму виключно в національній валюті в розмірі 
загальної номінальної вартості належних їм облігацій на їх поточні рахунки або здійснює її 
виплату через касу Товариства згідно з вимогами чинного законодавства. У разі відсутності в 
зведеному обліковому реєстрі облігацій даних щодо грошових рахунків власника облігацій, 
належна сума депонується Емітентом, до особистого звернення власників. Відсотки на 
депоновані суми за час, що минув з дати їх виплати Емітентом, не нараховуються та не 
виплачуються. 

Для перерахування депонованих таким чином сум або їх виплати через касу Товариства 
відповідна особа подає Емітенту заяву, що має містити: назву юридичної особи (для фізичних 
осіб – прізвище, ім’я, по батькові); прізвище, ім’я, по батькові уповноваженої особи та 
вказівку на документ, що підтверджує повноваження особи подавати таку заяву (статут 
юридичної особи, довіреність тощо); платіжні реквізити, за якими їй мають перераховуватися 
належні їй суми; адресу та телефон; підпис уповноваженої особи. Подання повідомлень 
здійснюється факсом: ЗАТ ФГ «Страхові традиції» факс (+38 044) 284 07 56. 

Власники облігацій-фізичні особи повинні протягом п’яти днів до відповідної дати 
погашення облігацій надати Емітенту дані про свою прописку (реєстрацію постійного місця 
проживання) та ідентифікаційний номер фізичної особи-платника податків та інших 
обов’язкових платежів. 

Для погашення облігацій власник облігацій-нерезидент повинен мати рахунок у 
гривнях та надати Емітенту довідку про резидентність та інші документи згідно з вимогами 
чинного законодавства України не пізніше ніж за 10 (десять) календарних днів до дати 
чергової виплати відсоткового доходу по облігаціях, що пропонуються до розміщення. 
          
         В) Можливість дострокового погашення емітентом всього випуску (серії) облігацій; 
порядок повідомлення власників облігацій про здійснення емітентом дострокового 
погашення випуску (серії) облігацій; строк, у який облігації мають бути пред’явлені для 
дострокового погашення: 

В разі якщо Емітент викупив у власників весь обсяг облігацій і всі облігації знаходяться 
у його власності, уповноважений орган Емітента з питань розміщення облігацій - Спостережна 
Рада, може прийняти рішення про дострокове погашення облігацій. В інших випадках 
дострокове погашення облігацій не допускається. 
         Г) Дії, які провадяться у разі несвоєчасного подання облігацій для погашення 
(дострокового погашення) випуску (серії) облігацій: 
          У разі, якщо власник облігацій не перерахує на дату погашення належні йому облігації зі 
свого особистого рахунку у цінних паперах на рахунок Емітента в депозитарії ВАТ “МФС”, то 
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кошти, які належать до сплати такому власнику, депонуються Емітентом. Відсотки на 
депоновані кошти не нараховуються. 

Якщо власник перерахує облігації на рахунок Емітента після настання дати погашення, 
то Емітент здійснює виплату на наступний банківський день після перерахування облігацій за 
умови наявності в зведеному обліковому реєстрі облігацій рахунку власника облігацій, на який 
повинна бути проведена оплата або здійснює виплату відповідної суми через касу Товариства. 

Якщо наданий депозитарієм зведений обліковий реєстр не містить поточного рахунку, 
на який повинна бути здійснена оплата протягом одного місяця після дати погашення 
облігацій, Емітент здійснює оплату після особистого звернення власника облігацій. Власник 
облігацій повинен надати заяву про отримання відповідної суми коштів, документи, що 
посвідчують особу, та документи, які свідчать що на момент погашення облігацій дана особа 
виступала власником облігацій. 

Після закінчення одного місяця від дати погашення облігацій кошти розрахунки за 
облігаціями здійснює Емітент за особистим зверненням власників облігацій у 10 (десяти) 
денний термін. 
  
          Ґ) Порядок оголошення емітентом дефолту та порядок дій емітента в разі 
оголошення дефолту: 
       В разі  неспроможності емітента облігацій у строк та у спосіб, встановлений умовами 
емісії, погасити  повну вартість облігації або сплатити відсотковий дохід за облігаціями 
Емітент зобов’язаний оголосити про дефолт, шляхом надсилання до дати початку погашення 
облігацій, визначеної умовами розміщення, відповідного повідомлення до Державної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку та опублікування відповідного повідомлення в тому 
самому офіційному виданні Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, в якому 
опубліковано зареєстрований проспект емісії облігацій Товариства у строк, що не перевищує 
10 (десяти) календарних днів з моменту оголошення дефолту. Емітент зобов’язаний у 10 
(десяти) денний строк з дати оголошення дефолту здійснити персональне письмове 
повідомлення про оголошення дефолту власників пакетів облігацій, але не пізніше  20 
(двадцяти) днів до дати початку погашення облігацій, визначеної умовами розміщення, 
шляхом направлення рекомендованою поштою відповідних повідомлень на підставі зведеного 
облікового реєстру власників облігацій складеного на дату оголошення дефолту депозитарієм, 
з яким укладено договір про обслуговування випуску облігацій Емітента. 
        Подальші дії емітента здійснюються відповідно до Закону України «Про відновлення 
платоспроможності боржника або визнання його банкрутом». 
        Задоволення вимог власників облігацій (виплата номінальної вартості облігацій та 
відшкодування збитків власників облігацій) здійснюється за рахунок коштів одержаних від 
реалізації активів Емітента, у порядку, строки та у черговості визначеній Законом України 
«Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» та Цивільним 
кодексом України. 
 
 
4. ПЕРЕЛІК І РЕЗУЛЬТАТИ ПОПЕРЕДНІХ ВИПУСКІВ ОБЛІГАЦІЙ:  
       Випусків облігацій Емітент в милому не здійснював.  
 
 
5. РОЗМІР ЧАСТКИ В СТАТУТНОМУ КАПІТАЛІ ЕМІТЕНТА (ДЛЯ АКЦІОНЕРНИХ 
ТОВАРИСТВ ТАКОЖ ЗАЗНАЧАЄТЬСЯ КІЛЬКІСТЬ АКЦІЙ), ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ У 
ВЛАСНОСТІ ЧЛЕНІВ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ ЦЬОГО ЕМІТЕНТА: 
Станом на 30.06.2007 р. у власності членів Правління Емітента акції Емітента відсутні.   
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6. ПЕРЕЛІК ОСІБ, ЩО МАЮТЬ У СТАТУТНОМУ КАПІТАЛІ ЕМІТЕНТА ЧАСТКУ, 
ЩО ПЕРЕВИЩУЄ 10%: 
Станом на 30.06.2007 р. частку понад 10 % статутного капіталу Емітента мають наступні 
особи: 
Гончаров Дмитро 
Володимирович 

Паспорт серії ВВ №194903, виданий 
Київським РВ ДМУ УМВС України в 
Донецькій області 15.01.1998р., проживає 
за адресою: м. Київ, вул. Багговутівська, 
1А, кв. 85; ідентифікаційний номер 
2482900352 

16,998% 

Гончарова Ірина 
Василівна 

Паспорт серії ВА №598425, виданий 
Київським РВ ДМУ УМВС України в 
Донецькій області 17.02.1997р., проживає 
за адресою: м. Київ, бульвар Шевченка, 
буд. 11 кв. 38; ідентифікаційний номер 
2545400364 

32,463% 

Шевченко Антон 
Сергійович 

Паспорт серії ВС №265155, виданий 
Кіровським РВ Макіївського МУ УМВС 
України в Донецькій області 12.04.2000р., 
проживає за адресою: м. Макіївка-86100, 
кв-л Шахтарський буд.19, кв.29; 
ідентифікаційний номер 3050002213. 

20,000% 

Товариство з 
обмеженою 
відповідальністю   
«Аверс» 

Код ЄДРПОУ: 25107437. Знаходиться за 
адресою: 83000, м. Донецьк, пл. 
Конституції, 1. 

13,005% 

 
 
7. ВІДОМОСТІ ПРО РЕЄСТРАТОРА (ПРИ ДОКУМЕНТАРНІЙ ФОРМІ ІСНУВАННЯ 
ОБЛІГАЦІЙ) АБО ДЕПОЗИТАРІЯ (ПРИ БЕЗДОКУМЕНТАРНІЙ ФОРМІ ІСНУВАННЯ 
ОБЛІГАЦІЙ), З ЯКИМИ ЕМІТЕНТ УКЛАВ (АБО МАЄ НАМІР УКЛАСТИ) ДОГОВІР 
ПРО ВЕДЕННЯ РЕЄСТРУ (ПРИ ДОКУМЕНТАРНІЙ ФОРМІ ІСНУВАННЯ 
ОБЛІГАЦІЙ) АБО ДОГОВІР ПРО ОБСЛУГОВУВАННЯ ВИПУСКУ (ПРИ 
БЕЗДОКУМЕНТАРНІЙ ФОРМІ ІСНУВАННЯ ОБЛІГАЦІЙ), КРІМ ВИПАДКІВ, КОЛИ 
ОБЛІК ПРАВ ЗА  ЦІННИМИ  ПАПЕРАМИ ВЕДЕ ЕМІТЕНТ ВІДПОВІДНО ДО 
ЗАКОНОДАВСТВА АБО ОБЛІГАЦІЇ РОЗМІЩУЮТЬСЯ НА ПРЕД'ЯВНИКА: 
       Депозитарієм Емітента є ВАТ «Міжрегіональний Фондовий союз»: 01032, м. Київ, вул. 
Вєтрова, 7б., Ліцензія Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку серія АВ 
№ 189728 від 07.11.2006 року. Код ЄДРПОУ 24917996, тел.238-61-92, 238-61-93, 238-61-94, 
238-61-95. Державна реєстрація проведена в м. Києві, Старокиївською районною державною 
адміністрацією м. Києва, 15 травня 1997 р. 
 
 
8. ДАНІ  ПРО ОСІБ,  ВІДПОВІДАЛЬНИХ ЗА ІНФОРМАЦІЮ, ЩО МІСТИТЬСЯ У 
ПРОСПЕКТІ ЕМІСІЇ, ТА ПРО ОСІБ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ЗА ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ:  
Голова Правління ЗАТ ФГ "Страхові традиції" – Бенецька Наталія Євгеніївна  
 
Головний бухгалтер ЗАТ ФГ "Страхові традиції"  – Чирва Лариса Анатоліївна. 
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Аудиторські послуги ЗАТ ФГ "Страхові традиції" надаються Закритим акціонерним 
товариством «Аудиторська компанія «Свік»; ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ 
21501060; місце проведення державної реєстрації: Дніпровська районна у м. Києві державна 
адміністрація; дата проведення державної реєстрації: 25.11.1993 р.; адреса: 02105, м. Київ, 
вул. П. Усенка, 8,; телефон, факс (+38 044) 454-88-68; свідоцтво про внесення в Реєстр 
аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги №0033 
(рішення Аудиторської палати України від 23.02.2001 р. №99 – про видачу, від 02.03.2006 р. 
№160/3 – про продовження дії до 02.03.2011 р.); Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторів 
та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що 
здійснюють діяльність на ринку цінних паперів серія АА №000872  видано 30.03.2005р. 
 
 
9. ДАНІ ЩОДО ОРГАНІЗАТОРІВ ТОРГІВЛІ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ, НА ЯКИХ 
ПРОДАВАЛИСЬ АБО ПРОДАЮТЬСЯ ЦІННІ ПАПЕРИ ЕМІТЕНТА: 
Правочини з цінними паперами Емітента здійснювались і здійснюються на позабіржовому 
ринку цінних паперів. Цінні папери Емітента не продаються та не продавалися на жодному з 
організаторів торгівлі цінними паперами.   
 
 
10. ДАНІ ЩОДО ОРГАНІЗАТОРІВ ТОРГІВЛІ ЦІННИМИ ПАПЕРАМИ, ДО ЛІСТИНГУ 
ЯКИХ ВКЛЮЧЕНІ ОБЛІГАЦІЇ ЕМІТЕНТА: 
Цінні папери Емітента не включені до лістингу жодного з організаторів торгівлі цінними 
паперами.   
 
ОБСЯГ  ВИПУСКУ  ОБЛІГАЦІЙ НЕ  ПЕРЕВИЩУЄ РОЗМІР ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ  
ЕМІТЕНТА. 
 
Я, Бенецька Наталія Євгеніївна, Голова Правління ЗАТ ФГ "Страхові традиції", підтверджую 
достовірність відомостей, які містяться в цьому Проспекті. 
 
 
 
Голова Правління        _______________            Н.Є. Бенецька 
 
 
Я, Чирва Лариса Анатоліївна, головний бухгалтер ЗАТ ФГ "Страхові традиції", підтверджую 
достовірність відомостей, які містяться в цьому Проспекті. 
 
 
 
Головний бухгалтер        _______________             Л.А. Чирва 
 
 
Я, Логінова Тетяна Євгеніївна, виконавчий директор ЗАТ «АУДИТОРСЬКАКОМПАНІЯ 
«СВІК», підтверджую достовірність відомостей, які містяться в цьому Проспекті. 
 
 
 
Виконавчий директор                  _______________             Т.Є. Логінова 
 
 
Я, Горбуненко Денис Володимирович, Голова Правління ВАТ "РОДОВІД БАНК", 
підтверджую достовірність відомостей, які містяться в цьому Проспекті. 
 
 
 
Голова Правління        _______________                        Д.В. Горбуненко 


